


Lagao bih, kad bih tvrdio, kako bih ja bio miran. 

Zamislite samo, koliko hrabrosti treba nekome,  

ne samo preispitati svoj život, već napraviti 
ozbiljan korak, kako bi ga i promijenio! Ako se u 

nekome pojavi sumnja, jedino vi stojite između 
njega i izlaznih vrata. Tada s malo ljubaznosti s 

vaše strane ta prepreka postaje savladiva.

Uvijek me očarava, kako jedan mali osmjeh 
može promijeniti stav sugovornika. Prijateljsko 
rukovanje, malo tapšanja po ramenu, riječi: 
„Pozdravljam te, dobro je da si tu!“ mogu imati 
nevjerojatno pozitivne učinke. 

I sám sam – kao i Vi – imao priliku proživjeti 
situaciju Poslovnih Suradnika. Točno znam 
kakav je osjećaj biti nesiguran. Prije više od 
četiri desetljeća ostavio sam iza sebe 
uravnoteženu i uspješnu karijeru, bez 
osiguranja i plana „B“. Sve što sam imao, bili su 
ideja i zemljište. 

U to vrijeme nismo imali alate s kojima se 

danas služe Poslovni Suradnici Forevera. 
Nismo imali čak ni početne pakete. 

U toj ranoj fazi su se Poslovni Suradnici 
priključivali jer su vjerovali u proizvode i bili 
sposobni sagledati mogućnosti koje je 
skrivao Forever. Morao sam kreirati poslovni 
model koji će funkcionirati za sve ljude koji su 
me spremni pratiti.

Danas imamo specijalnu pomoć za 
Foreverove Poslovne Suradnike koji počinju: 
Vas i ljude slične Vama, koji će ih prigrliti. Vas, 
koji ste bili dovoljno hrabri odabrati novi smjer 

u svojim životima i posvetiti ga tome da se 
drugi osjećaju bolje i izgledaju ljepše. Dodajte 
tomu četrdesetak godina „dobrog glasa“, 
široki paletu proizvoda najbolje kakvoće i 
imate kombinaciju koja vam za treba 

pobjedu.

Zamislite kako vam je moglo biti, da ste se na 

prvom sastanku pojavili tako, kao da ste već 
dio obitelji. Kao da su vam svi već prijatelji, još 
prije no što ste ušli na sastanak. Ali, i vi ste 

ojačali tek kasnije, zahvaljujući upravo timu u 
kojem ste se međusobno podržavali u rastu i 
napretku. 

Od dana kada je započeo naš partnerski 
odnos, rekli smo da ste u njemu zbog sebe, 

ali ne i sami. Sjetite se toga, kada vidite da 
nam se pridružuju novi suradnici. Kako je 
Henry Ford rekao jednom davno: „Kada se 
okupimo, to je početak. Ako ostanemo 
zajedno, to je napredak. A uspjeh je, kada 

radimo skupa.“                                  

S vječnom ljubavlju:

Rex Maughan
CEO, Forever Living Products

U proteklih 40 godina vidio sam više desetaka tisuća novih, 
potencijalnih Poslovnih Suradnika kako dolaze na prvi razgovor 
o poslu. U pravilu su malo nervozni, ne poznaju nikoga, 
nesigurni su – ne znaju gdje bi sjeli ili što mogu očekivati. Zvuči 
poznato? Podsjeća vas na vaš prvi sastanak? 

nekog!
Prigrlite 



Tijekom svog života sudjelovao sam u 
bezbroj priredbi, ali ovogodišnji Holiday 
Rally u Poreču bilo je pravo čudo! Prvo: 
kvalificiralo se preko 450 Poslovnih 
Suradnika, što je u startu rezultiralo iz-

vrsnom atmosferom. Već su se na večeri 
za Dijamante osjećali znaci usijanog 
raspoloženja i to se do sljedećeg dana 
samo pojačalo.

A „zapravo“ je započelo s Rexovim 
darom Miklósu Berkicsu. Osnivač i 
vlasnik kompanije poslao je brončani kip 
indijanskog ratnika koji se preobražava u 
orla, isto onako, kako to i Miki radi iz dana 
u dan. On je za nas primjer, pravi Eagle 
Dijamant. Rijetko sam ga viđao tako 
radosnog i ganutog istovremeno. Nismo 
ni došli k sebi od iznenađenja, kada su 
na pozornicu stupili Gizella i Marius Botis, 
svježi Dijamant Manageri i oduševili nas 
svojom nevjerojatnom energijom. Na 
pozornici su svi dali ono najbolje od sebe 
- od Józsefa Szabóa do Attile Gidófalvija. 

Taj prvi senzacionalan dan nastupili su 
natjecatelji Talent Showa, od kojih su 
mnogi prikazali nastup svjetske klase. 

Drugog dana Rallyja pozornica se 
usijala. Izmjenjivali su se izvanredni 
predavači. Mnogo puta sam rekao da 
su me Rex i Gregg zadužili voditi ovakav 
tim, koji se sastoji od iznimnih pojedi-
naca i u stručnom i u ljudskom smislu. 
Ja imam najlakši posao u cijeloj Europi. 
Naši lideri su već europski prvaci, a tek 
se sad spremamo na izazove u Stock-

holmu. Nadam se da ćete i vi biti tamo 
s nama!?  

Drugog dana čuli smo nevjerojatno do-

bra predavanja, a mogli smo čuti i glas 
nove generacije o budućnosti online 
marketinga. 

Navečer je uslijedio završni tulum u iz-

razito dobrom raspoloženju sve do zore. 
Ponovno smo vidjeli nastupe naših tal-

enata,  a DJ Smash je svojom glazbom 
napravio atmosferu za pamćenje.

Želim zahvaliti svim predavačima, 
voditeljima, svim djelatnicima For-
ever Mađarske i regionalnih ureda, 
tehničarima, zaštitarima, keteringu, 
organizatorima i svom osoblju na njiho-

vom predanom radu.

Običavam reći: ova je edukacija prošla 
kao san, san iz kojeg se još dugo 
ne želimo probuditi. Želio bih da svi 
imamo priliku sudjelovati još u mnogim 
ovakvim manifestacijama!

Naprijed Forever!

Dr. Sándor Milesz PhD.

zemaljski i regionalni direktor
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AKO SE ODLUČITE BITI POSLOVNIM SURADNIKOM TVRTKE FOREVER LIVING 
PRODUCTS, BUDITE SPREMNI DA TU NEĆETE DOBITI SAMO PROIZVODE I POSLOVNU 
PRILIKU, VEĆ I PRIPADNOST ZAJEDNICI. TO JE SNAGA „PRIPADANJA NEKOME“ - KAKO 
SU TO FORMULIRALI VODITELJI PROGRAMA DR. ADRIENNE ROKONAY I DR. PÉTER 
BÁNHEGYI SENIOR MANAGERI, EAGLE MANAGERI. TU SNAGU SMO IMALI PRILIKE 
PONOVNO PROŽIVLJAVATI, DOK SMO UČILI OD NAŠIH UZORNIH PREDAVAČA.
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DR. SÁNDOR MILESZ  
ZEMALJSKI DIREKTOR 
Dr. Sándor Milesz, zemaljski direktor 

je u svom pozdravnom govoru - pored 

novosti u kompaniji – dao veliki značaj 
našem vodećem proizvodu, Aloe Vera 
gelu, koji danas dolazi u neponovljivo 

čistom obliku bez ikakvih umjetnih 
dodataka i u vrhunskoj kvaliteti. 
„Sadašnji promet od milijardu forinti 
mogao bi biti i deset milijardi, kada 
bi svi pili gel u Mađarskoj“- rekao 
je Dr. Milesz. „Priželjkujem vrijeme 
kada će novi gel biti na svakom stolu 
uz doručak i ručak. U našem poslu 
se kriju još ogromne mogućnosti i 
hrabro izjavljujem: još smo na početku 
procesa. Nadam se da ćemo godinu 
privesti kraju sa senzacionalnim 

rezultatima. Budite uz mene, kako bi 
smo došli na vrh Europe!“

PRIZNANJE
Savez Prirodnih 
Iscjelitelja je s 
Dijamantnom Diplomom 
nagradio Dr. Sándora 
Milesza za znanstveno-
istraživački rad te 
popularizaciju zdravog 
načina življenja. Dr. 
István Taraczközy, 
predsjedatelj Saveza je 
napravio retrospektivu 
dvadeset i jedne godine 
suradnje i uspješnog 
zajedničkog rada.
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SZABRINA I GERGŐ CZIMERMAN MANAGERI:   
DOMA SMO!
Gergő i ja smo skupa od mature, punih devet godina. Kod kuće 
u Erdélyu (Transilvanija) nismo imali budućnost. Uvijek smo 
tražili priliku koja nudi ravnotežu između zarade i kvalitetnog 
vremena. Pokušali smo u Danskoj pa u Njemačkoj, ali nam 
se računica nije isplatila. U međuvremenu nam se rodila kći 
i uz nju nismo mogli ostvariti odgovarajuću egzistenciju. Na 
naše najdraže čudo su gledali kao prepreku, a ona je bila 
naš razlog, naše „zašto“. Suprug je radio već dva posla, a i ja 
sam tražila izlaz iz teške situacije.  Prilika se i pojavila, ali ju 
nisam prepoznala jer sam bila negativna. Teško je istupiti iz 
zone komfora, ali prilika Forevera dolazi uvijek kada ju najviše 
trebamo. Vidjela sam da ovdje uistinu samo od mene ovisi što 
ću postići. Glavna mi je motivacija bila pružiti primjer kćeri. U 
Foreveru sam srela ljude, koji da nisu vjerovali u mene, ne bih 
danas stajala pred vama. Inspirirao me život koji oni žive. Zato 
sam krenula, ali rezultati se nisu odmah pokazali. Na jednom 
seminaru Akademije me je presjekla misao: ovdje mogu voljeti 
i biti voljena. Posao mi se iz glave preselio u srce. I moj suprug 
je osjetio da je ovo posao za koji se isplati vezati život naše 
obitelji. Tako da smo u ovom poslu „stigli doma“. Jako smo 
ponosni i na naš tim, među njima se osjećamo kao kod kuće. 
Ovdje, ovim ljudima nije važno gdje si rođen.  

RISE AGAINST HUNGER: UČINIMO 
NEŠTO ZAJEDNO PROTIV GLADI 
U SVIJETU
Prihode iz prodaje Forever Magazina 
će od sada zaklada Forever Giving u 
sklopu programa Rise Against Hunger 
prosljeđivati u dijelove svijeta pogođene 
glađu, potrebitoj djeci u vidu paketa hrane. 
Kupnjom ovog Magazina i vi možete 
podržati ovaj plemeniti cilj.                               

ÁGNES KRIZSÓ  SAFIR MANAGER:
DVADESET I JEDNA GODINA U FOREVERU
Ova kompanija se već četrdeset godina dokazuje na tržištu s 
izvanrednim proizvodima. Ali ako pripadate među nas, neka to 
bude mnogo više od samog uzimanja proizvoda! Pripadati među 
nas je ujedno i odgovornost i odanost. Važno je kako zastupate 
Rexa, Gregga, Aidena, liječnike savjetnike, svoju obitelj. Naučite 
primati darove koje ovdje od srca daju. Ali, jeste li se spremni i 
davati? Jeste li velike zarade, skupe aute, putovanja potvrđivati 
svojim vjerodostojnim životom? Mađarska se u MLM svijetu 
spominje kao čudesna zemlja, želimo taj renome zadržati i u 
budućnosti. Radimo za uzvišene ciljeve, jačamo Forever u svijetu, 
a unutar toga u regiji i u Mađarskoj. Koji će biti vaš doprinos 
tomu? Ljudi su umorni, nestrpljivi, žive pod velikim pritiskom 
vremena. Što ćete im ponuditi? Tko ste zapravo i zašto ste nam 
se pridružili? Ovdje možete preokrenuti ljudske živote tako da se 
i vi u međuvremenu dobro osjećate. Uspjeh se ne može kupiti. 
Nema značke, ne postoji bogatstvo zbog kojeg se isplati odreći 
vjerodostojnosti. Znate li kakav je osjećaj ustrajati uz nešto, boriti 
se makar drugi i ne razumjeli što radite? I do sada smo dobro 
radili, ali ne dovoljno dobro. Otvorite svoja srca, nemojte samo 
gledati – nastojte i vidjeti, osjećati! A ono što napravite, vratit će 
vam se višestruko.                                             
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ZSOLT LEVELEKI SOARING 
MANAGER: SPORT I FOREVER
U mladosti sam se bavio sportom, ali sam prestao. 
Morao sam sazrjeti, pronaći pravog učitelja. U 
odgovarajućem trenutku sam zatim krenuo iznova i 
kyokushin karate mi je postao strast. U ovom sportu 
– do crnog pojasa – čovjek prolazi slične faze kao i 
u poslu. I naravno od deset tisuća polaznika jedan 
dođe do crnog pojasa… Tko će biti uspješan u poslu? 
Rekao bih da je poslovni uspjeh jednak poslovnom 
dogovoru. Nemate drugi zadatak nego nastaviti 

komunikaciju s osobom čak i ako vas na prvu odbije. 
Nemojte se susretati s ljudima da bi vam se odmah 
pridružili, već da stvorite međusobno razumijevanje 
i povjerenje. Ali prvo trebate cilj koji će vas tjerati. 
Ako ste donijeli odluku, recite sponzoru koji vam je 
cilj! Jer je moguće, da ćete od tog trenutka morati 
drugačije „trenirati“. Ako želite izazove, postavite si za 
cilj Eagle razinu! Moguće da će vam od tada put biti 
strmiji i drndaviji. Učite iz svojih grešaka i ne pravite 
ih ponovno! Zadatak je savladati strahove. „Uprljajte“ 
se od rada! Od izazova ćete rasti. Ovo nije posao za 
vukove samotnjake, tim se ovdje zajedno bori, zatim 
zajedno i slavi! Taj osjećaj slavlja vam želim. Od 
klasičnih poduzetništava svega polovica preživi svoju 
prvu godinu. U MLM-u je omjer mnogo bolji. Budite s 
nama, ne predajte se, imajte ciljeve! Borite se, učite i 
prije ili kasnije dolazi uspjeh!               

KVALIFIKACIJE
Na priredbi su svoje zaslužene 
nagrade mogli primiti suradnici 
za sljedeće kvalifikacije: 2+6cc, 
Assistant Supervisor, Supervisor, 
Assistant Manager, Manager, 
Dijamant- Safir Manager, 60cc+, 
100cc+, Forever2Drive, Diamond 
Holiday Rally 
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ÁRPÁD HEGEDŰS I PIROSKA 
HEGEDŰSNÉ LUKÁTSI SENIOR EAGLE 
MANAGERI: NON-MANAGERSKIH 
100CC
Kada vam se čini da se sve ruši i da vam ne vjeruju, 
znajte da postoji svijet za vas, svijet koji gradite i koji 

će dugo postojati samo u vašim srcima i mislima. 
Morate donijeti određene odluke i otpustiti emocije 
poput malodušnosti, nevjerice i grižnje savjesti. 
Morat ćete otpustiti i stvari i osobe i tada će se utezi 
pretvoriti u odskočnu dasku. Ne bojte se donositi 
odluke, praviti greške i raditi svoj posao! Nema krivih 
odluka, samo stjecanja iskustva. Ako ste mudri, učit 
ćete iz grešaka. Nosite li u sebi vjernost i poštenje? 
Hoćete li biti ovdje i za dva mjeseca ili dvije godine? 
Mi smo ponosni što oko sebe stvaramo svijet u kojem 
dana riječ ima težinu. Svijet u kojem smo spremni 
preuzeti odgovornost za vođenje i napredovanje tima. 
I mi smo razočarani povremeno. Ali mislite o tome 
drugačije: jer misli imaju stvaralačku moć. Ovdje 
možete susresti bezbroj inspirativnih životnih priča, a 
u svima je zajedničko to, da su ljudi vjerom mijenjali 
svoje i tuđe sudbine. Znajte da ste na dobrom mjestu. 
Ovdje vjeruju u vas, i vas će uzdići. Neka svatko 
preuzme odgovornost za svoje odluke, kako bi mogao 
iskusiti snagu ovakvih susreta. Tako možete postati 
dijelom tima, dijelom zajedničke energije.  

ZABAVNI PROGRAMI 
Glazbena produkcija Veronike 
Fekete-Kovács i Jánosa 
Szabolcsa Kádára 
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VERONIKA I STEVAN LOMJANSKI DIJAMANT 
MANAGERI:  HOĆEŠ ILI NEĆEŠ?
Vidjela sam mnoge s oduševljenjem poput šibice – zapale se 
i ugase. Previše je onih koji ne žele napredovati. Da moj tim 
svojevremeno nije htio napredovati, ja sad ne bih stajala ovdje. 
Ali unatoč ratu i brigama, taj mali narod je htio nešto, nije htio 
propasti. Pitate se: zašto baš ja trebam odraditi posao? Ako 
nemate svoje srčano „zašto“, ako ne osjećate uzbuđenje dok ste 
na najboljem mjestu na svijetu, ne znate ni odgovor. Još jednu 
ovakvu kompaniju nećete naći. Dvadeset i jednu godinu pratim 
njen rad, još nisu napravili niti jednu pogrešku. Koristite proizvode 
iz dana u dan, sve više! Prvo iskusite kako su fantastični proizvodi 
i tek se onda bacite na zaradu! Budite ustrajni, ne kradite sebi 
vrijeme, jer tako nećete napredovati! Recite si: dokazat ću 
se u inat! Nemojte se hvaliti, nemojte tražiti da vas Suradnici 
obožavaju! Obožavajte vi njih! Ja sam do dana današnjeg puna 
planova, u dobroj formi i energična i sad preko šezdeset! I veći dio 
fokusa mi je i dalje na aloe veri… A vi se sa sobom dogovorite, 
jeste li u ovome sto posto. Preuzmite odgovornost za sebe! Ali ne 
zaboravite: ovo je također posao, koji treba raditi iz dana u dan!

                        PRATITE WEB STRANICU FOREVER TV I POGLADAJTE SAŽETKE I VIDEO SNIMKE IZ POREČA! FOREVERTV.HU
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Hajdu Ildikó Rózsa 

& Hajdu Kálmán

Halász Tímea

Haramia Andrea

Hartai Klaudia

Hausel Beatrix

Hegedűs Tímea
Heizer Gyuláné

Hendre Ágnes

Hoffmann Tímea

Holig János Norbert

Hollóné Kocsik Judit 

& Holló István

Dr. Horváth Zsófia
Huberné Tibold Anikó

Illés György

Illés Krisztina

Ilyés Andrea Renáta

Istókné Horváth Ildikó

Jenei Zsuzsanna

Jónás Dániel

Juhász Katalin

Juhász Viktória

Zeljko Kaic 

& Marija Bodrozic Kaic

Ardita Katanolli 

Dr. Katona Ilona

Kerényi Ádám

Khell Fruzsina

Kisfalviné Gregus Ágnes

Kocsis Tamás

Kollányiné Hartai Zsuzsanna

Komondi Julia

Adamkovics Lajosné

Djenan Alidzikovic

Lejla Alidzikovic

Angyal-Kadinger Anett Barbara

Maja Ankic

Antal István Józsefné

Antalné Kerekes Mária

Hrvoje Ausic

Ginera Avdija

Babály Mihály

Bálintné Belinczky Zsuzsa

Bárdos Dezső 
& Bárdos Dezsőné
Dragan Baretic 

Bécsi Mónika

Beller Renáta

Besenyei Mátyás

Blaskó Csaba Tibor

Blaskó Ferenc

Bodnár-Bokor Enikő
Bőszéné Nagy Anett
Antonela Bradas 

Marija Burus & Bosko Burus

Buzási Bálint

Buzási István 

& Buzási Istvánné

Csete Balázs

Csüri Ildikó

Deák Zsanett

Flutura Dega 

Dénes Gabriella

Dinya Györgyné

Dobai Anita

Dobai Lászlóné 

& Dobai László

Dormány Kristóf

Mirjana Drumlic

Maja Duris

Ehler Zsuzsanna

Eisner Ágota

Farkas Margit

Farkas Tamás Ádám

Dr. Fazekas Ferenc

Feketéné Horváth Anita

Ferencz László 

& Dr. Kézsmárki Virág

Fisi Marcel

Földházi Lászlóné

Fraknóyné Mezei Gabriella

Frankó-Balla Boglárka

Frey Lajos

Fritz Adrienn

Fritzné Zax Ildikó

Fuchsné Sütő Hajnalka 
& Fuchs Gábor

Gajdos Mónika

Gálné Moldován Anita

Glatter Andrea

Glovotz Erik Roland

Godó Richárdné

Gondos Sarolta Éva

Gőgös Csaba
Gőgös Gabriella
Renata Gregor

H. Pezenhofer Brigitta 

& Henc Krisztián

DIAMOND HOLIDAY RALLY POREČ 2018
OSVAJAČI
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Hegedűs Tímea

Dr. Horváth Zsófia

Stefán Judit

Radenko Stevic

Szabó György 

& Szabó Nikoletta

Szabó Péter

Szabó Réka

Szabó Renáta

Szabóné Szilágyi Boglárka

Szakács Zsolt 

& Szakácsné Kis Judit

Szalárné Oszkó Marianna

Székely Károlyné

Szél Zsuzsanna

Szemerédi István

Szentesiné Zaránd Mónika

Szentpéteriné Kapus Ilona

Sziklavári Beáta

Szolga Bernadett

Szólláth Éva

Szűcsné Kertész Lilla
Szűcsné Pernyéz Kitti
Takács Andrea

Takács Éva

Timári-Kovács Barbara

Moni Tkalec Stanojevic 

Tomkáné Bereczky Klaudia

Deni Toric 

Tornyi Gyuláné

Tóth Anna

Tóth Attiláné

Tóth Kálmán Róbert

Tóth Márk

Tóth Rita

Tóth Zoltán

Tóthné Csordás Viktória

Tóthné Szabó Zsuzsanna

Urbancsek Csilla

Varga Szilvia

Vass Gáborné

Vécsei Magdolna

Veress-Bakosi Brigitta

Kinga Andrea Vichor 

Bojana Vidovic

Sladana Vukojevic 

Willi Viktor

Marica Zlovolic 

Zsolnay György

Kovács Edina

Kovács Gyuláné 

& Kovács Gyula

Kovács Imre

Kovács Magdolna

Kovácsné Tóth Anita

Kozma Pál

Kozma Szikszai Szilvia

Kőrösi Hajnalka
Körtvélyessy Vivien

Kötélvető Zsófia
Kremzner Nikoletta

Kubinyi Ida

Sead Kunovac

Kusnyér Mihály 

& Kusnyérné Csillag Erika

Filip Kuzmanov

Küri András & Küri Andrásné

Küri Attila & Küri Szilvia

Lakila Nikolett

Leel-Őssy Gabriella
Lepojevic Laura

Lóczi Tímea

Lőrincz Renáta
Luczek Johanna Dorottya

Magyari-Martos Mónika

Major Krisztina

Majoros Éva

Majoros-Hoffer Enikő
Majsai Edit

Málec Krisztina

Arzu Mamo

Dusan Markovic

Dr. Sladjana Markovic

Marosi Ilona

Martikán Mónika

Márton Mónika

Máté Viktória

Mattenheim Nóra

Dalibor Medimurec

Mesterné Sándor Tímea

Mészáros János

Jelena Mijatovic Sedlan

Millich József

Misiné Simonyák Ágnes

Marija Mladenovic

Mladoniczkiné Nagy Klaudia

Molnár Péter

Molnárné Kiss Tímea

Sofija Momcilovic-Pusic
Petar Mrdjenovic

Azemina Music

Nagy Károly

Nagy Tímea

Németh Andrea

Nika Nándor & Bedi Éva

Nikola Novakovic

Novozánszkiné Almási Zita

Merdana Nukic

Orsós János

Pálinkás-Tóth Anita

Pálinkás-Tóth Melinda

Pappné Hubai Katalin

Párkányi Dóra

Patkós Györgyi & Patkós Péter

Pavlovics Istvánné

Pék Melinda

Pergéné Holló Helga

Piller Bernadett

Pintér Ádám

Pintér Izabella

Pintér-Berzsenyi Boglárka

Pohánka Tamásné

Pozvári Ramóna

Magdolna Pristov

Pusománé Bencsik Ágnes

Pusztiné Homok Mónika

Rácz György

Dr. Rokonay Adrienne 

& Dr. Bánhegyi Péter

Ross Andrea

Rozovits Adrienn

Rózsáné Virág Alexandra

Rusák Patrícia

Ruzic Ivana

Salap Edina

Sárpátki Éva

Lucija Simac

Simó Károly & Slovensky Noémi

Ruzica Skivjani

Smida Béláné

Somogyi Péter

Ana Stanojevic

Srdjan Stanojevic



Čovjekovo iskustvo se obogaćuje bez prestanka. To je razvoj tijela i duha, 
i više je od običnog starenja. Bivamo mudriji i bolji u svemu što činimo.

Protekli mjesec pisao sam o tome, koliko 

je važno pratiti 4 osnovna načela 
Forevera:

+ Regrutiranje 
+ Zadržavanje   
+ Razvoj 
+ Učinkovitost 

Uspješan Eagle Manager uvijek se 
pridržava tih načela poslovanja i ima ih u 
svom fokusu. Procijenite i sami ta pravila 
i uvijek ih imajte u svojim glavama! Ova 4 
načela su duša cvjetajućeg poslovanja. 
Ako ulažete energiju u svaku od njih, vodi 
vas stabilan put do uvjeta za Eagle 
Managera. 

Ne sjećam se da sam tijekom svojih putovanja 
sreo Poslovnog Suradnika koji se nije trudio 
razvijati svoju osobnost i nije težio strukovnom ili 
kreativnom napretku. Činjenica je, da obitelj 
Forevera ne čini jedinstvenim samo želja za 
stalnim rastom, već strast koja i druge tjera na 
taj put.

Zato i jesam tako uzbuđen u vezi politike 
kvalifikacije, jer po novom, Managerima je 
omogućen napredak na više razine razvijanjem 
Eagle Manager linija. Otkad smo objavili to 
načelo, pomoći donjim linijama kako bi postali 
Eagle Manageri, je postalo važnije no ikad. 

Sigurno ste čuli – s vremena na vrijeme 
naglašavam – da je Eagle Managerski program 
upravo time fantastičan, što čini za vaše 
poslovanje. I to je istina. Glavni preduvjet za 
napredak razine je to, da uspijete otvoriti Eagle 
Managerske linije. To onda daje i čvrste temelje 
vašeg poslovanja.

Dakle, zbog čega smo omogućili ovaj 
način kvalifikacije? Ovime pokazujemo, 
koliko je važno izgraditi sigurne temelje i 
stabilno poslovanje istovremeno 
pomažući i drugima.

Ako ste učinili prvi korak i postali 
Poslovnim Suradnikom Forevera, svoj 
put možete nastaviti pomažući drugima 
da se osjećaju bolje i izgledaju ljepše. 
Pored toga ćete postići, da vaše donje 
linije izgrade stabilno poslovanje putem 
poticajnog programa Eagle Managera.                                 

Uvijek se smijte! 

Gregg Maughan
Predsjednik, Forever Living Productsa

Letjetis 
Eaglevima

Eaglevima
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Na sate joge i 
izlete, te šetnje šumom 
rado nosimo sa sobom 
koktel od Argi+, Cardio 
Health-a i Sirona 
mineralne vode.

Éva 

PREPORUČUJE
Éva: Početi vježbati ne ovisi o dobi! Ni nakon šestog desetljeća nije kasno 
za spoznaju da je tijelo hram duše i bez obzira što naš organizam hranimo s 
visokovrijednim dodatcima prehrani, a svoju dušu pozitivnim mislima, tijelu i na 
fizičkoj razini moramo dati ono što traži. Kao i svoj dom, tako i dom naše duše 
trebamo s vremena na vrijeme počistiti, održavati. Nikad nisam bila sportski tip, 
smatrala sam da su sviranje violine i viole te dirigiranje sasvim dovoljno za mene. Ali 
kako napredujem s godinama, želim zadržati svoju vitalnost i postalo je neophodno 
ugraditi vježbanje u svakodnevni život. Iskušala sam više toga, ali nisam pronašla 
učitelja koji bi za mene bio vjerodostojan. Onda sam susrela svog – učitelja joge, koji 
je bio sposoban prenijeti na mene dobre vibracije. I ovdje je kao i u gradnji mreže: 
ljudi se pridružuju ljudima. András – moj partner – i ja vježbamo skupa. To naše 
zajedničko vrijeme bitno je i zbog toga, da možemo živjeti u ljubavi i razumijevanju. 
Radimo to najmanje jedanput na tjedan, iako je ponekad teško pokrenuti se, kao da 
mi tijelo ima vlastitu svijest: mozak zna da trebamo krenuti, ali je tijelo lijeno, radije bi 
ostalo u fotelji. Ali jogu ipak nikad ne propuštam, jer već tijekom sata uživam, a nakon 
vježbanja sam sretna što nisam preskočila vježbanje.

POKRENI SE
BITI FIT I IZNAD 60

PROGRAM VJEŽBANJA 
ZA LISTOPAD 
PREPORUČUJU:
Éva Rajnai Manager 
i András Grausz 
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1. Kobraállás
DRVO - VRKSASANA
Kako čvrstoću stablu i krošnji daje 
korijenje, tako i našem tijelu stabilnost daju 
noge. Održavanje tijela u ravnoteži ima 
jak utjecaj i na naše duševno stanje. Kako 
bi smo održali ravnotežu, moramo biti 
koncentrirani, a ako nam misli odlutaju, ne 
možemo izvesti vježbu. Pogled usmjerimo 
ravno pred sebe u daljinu! Pripremna 
vježba je: sa stopalima savijene noge niže 
oslanjamo. Najbolji položaj za ovu vježbu 
postižemo, ako nam je stopalo savijene 
noge što više. Dlanove prvo spojimo ispred 
prsiju, tek kad se stabiliziramo, dignimo 
spojene dlanove iznad glave. 

POLU – LOTUS   
 - PADMA UTKATASANA 
U vježbu krećemo iz položaja brda, 
nakon čega desnu nogu dignemo na 
lijevo koljeno i savijamo ju. Nastojmo 
leđa držati uspravno, ruke sklopimo 
u položaj molitve pred prsima. 
Pogled na vrh nosa. Dobro je ako 
prije toga odradimo neke uvodne 
vježbe (npr. stablo, stolac). Vježbu 
možemo olakšati tako, što nogu 
pridržavamo rukom. Pažljivo se 
vratimo u početni položaj, opustimo 
mišiće potporne noge, te napravimo 
vježbu i u kontra položaju. Vježba 
čisti svijest, pomaže koncentraciju 
i razvija ravnotežu. Kod ove vježbe 
trebamo se koncentrirati na srce. 

POKRENI SE
BITI FIT I IZNAD 60
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       NOGE UZ ZID  
        - VIPARITA KARANI 
Ovu vježbu radimo u paru ili sami uz zid. 
Kukove gurnimo čvrsto uz partnerove (ili 
zid), legnimo na leđa, te obje noge dignimo 
i naslonimo se jedno na drugo (ili na zid). 
Zatvorimo oči i koncentrirajmo se na 
disanje. Kao kontra-vježba dobar je bilo koji 
stojeći položaj. Ako mišiće stražnjice teško 
uspijevamo stisnuti uz zid, tada savijmo malo 
koljena. Ruke možemo držati u različitim 
položajima: rašireno sa strane ili iznad 
glave. Uskladimo se s ritmom disanja! Taj 
pasivni položaj tijela će isprazniti krvne žile 
u nogama i opuštajuće djeluje na naše živce. 
Ne preporučuje se u slučajevima visokog 
tlaka, problema sa srcem i vidom, tijekom 
menstruacije, trudnoće ili ozljeda vrata.                        

       +1: TURE PO ŠUMI  
    Od kada živimo na brdu, ture po šumi postale su 
nam dio svakodnevica. Barem dva puta tjedno se 
uputimo u šumu, ili na brdo. Za to nam ne trebaju 
posebne pripreme: dovoljno je navući traperice 
ili trenirku. Nekada samo šećemo i razgovaramo, 
a nekada ubrzanim tempom prođemo i nekoliko 
kilometara. Za brži tempo hoda dobro može poslužiti 
štap za nordijsko hodanje, jer na taj način rad nogu 
pomažu i ruke. Tako je i u gradnji posla. Ovisno od 
toga, koliko poslovanje čovjek želi, kreće s nekim 
manjim ambicijama ili odmah s poslovnim paketom. 
Također može krenuti sam, ili tražiti pomoć od 
sponzora. Planirati se može i kratko- i dugoročno. 

MAČKA - 
MARJARYASANA 
VARIJACIJA
Vježbu pokrećemo iz 
klečećeg stava. Uz udisaj, 
podignimo lijevu ruku 
i desnu nogu. Osjetimo 
kako nam se križa istežu, 
sve se više opuštamo 
i kralješci se razmiču. 
Isplati se položaj zadržati 
malo dulje i tada se vratiti 
u početni. Nakon toga 
vježbu odradimo pružajući 
drugu ruku i nogu!   
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Zsolt Tóth i Eszter Tóthné 
Borza Senior Eagle Manageri,  
u svom su domu u Sopronu 
ugostili čitatelje Forever 
Magazina. Njihovo starije 
dijete, Bendegúz bio je u 
školi, ali je kći, šest mjeseci 
stara Alíz iz majčinog 
krila promatrala kako 
tata priprema fantastične 
zalogaje.          

Foreverov
a

kuhinja
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Volimo dobru hranu u finim restoranima, 
a omiljena su nam jela od ribe i talijanska 
kuhinja. Ako kuhamo kod kuće, također 
nastojimo pripremati zdrava jela od 
kvalitetnih namirnica. Nekada sam se 
bavio ugostiteljstvom, a sve što je od toga 
ostalo jest da danas kuham za obitelj i 
prijatelje. Tijekom godina razvila se podjela 
posla među nama. Eszter priprema hladna 
predjela i deserte, a ja rado kuham koristeći 
razne posebne namirnice, kao što će biti 
i današnji meni. Mnogima su riblja jela 
strana, ali ako se kupuje iz provjerenih 
izvora i otkrije način pripreme raznih vrsta, 
tada riba može postati važan dio normalne 
prehrane. Kod nas se riba priprema barem 
jedanput na tjedan. Bendegúz od malih 
nogu isprobava sve i iako je u svojoj 
probirljivoj fazi, ribu i rakove jako voli.            

Eszter i Zsolt 
preporučuju: 

Ono neizostavno: prije 
jela velika čaša Aloe 
Vera Gela, Forever 
Garcinia Plus i 
Forever Therm.

Mediteranski zalogaji

SASTOJCI:
Svježe pečene baguette kriške 
Škampi (češnjak, sol, papar, 
zeleni začini)
Mozarella
Svježi bosiljak
Koktel rajčica
Maslinovo ulje

PRIPREMA:
Polugotovi baguette 
ispečemo i još tople 
narežemo. Na neke kriške 
stavimo naglo pečene 
škampe a na neke mozarellu 
i rajčicu, te pospemo svježim 
bosiljkom. Pri serviranju 
polijemo s maslinovim uljem.

Pastrva sa žara, pappardelle 
tjestenina sa špinatom
SASTOJCI:
File pastrve
Maslinovo ulje
Svježa majčina dušica
Češnjak
Pappardelle tjestenina 
Listovi špinata
Origano
Parmezan

PRIPREMA:
Filete pastrve prethodnu večer 
nasolimo, paprimo i natrljamo 
sa sitno narezanim češnjakom i 
timijanom, te pospemo s maslinovim 
uljem, kako bi dobili intenzitet 
okusa. Sitno nasjeckani luk lagano 
ispržimo na maslinovom ulju, 
dodamo listove špinata i začinimo 
sa svježim origanom, paprom i 
češnjakom. Zalijemo i kuhamo s 
vrhnjem za kuhanje i kiselim vrhnjem, 
te dodamo (ne previše mekano) 
kuhanu pappardelle tjesteninu. File 
pastrve pečemo na maslinovom ulju, 
prvo stranu na kojoj je koža, zatim 
okrenemo na svega par trenutaka 
da se ne isuši. Par koktel rajčica 
brzo ispečemo na maslinovom 
ulju te prilikom serviranja dodamo. 
Tjesteninu pospemo parmezanom i 
sve je spremno za konzumaciju.
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Ako pogledamo kroz prozor, već možemo primijetiti promjene u 
prirodi. Sunce ujutro izlazi kasnije, a navečer ranije pada mrak. Veće 
su oscilacije u temperaturi, u jednom danu se mijenjaju svježa, vlažna 
jutra i velike topline u podne. Boje prirode su predivne; od žute preko 
bordo, sve do tamno smeđe. Sazrijevaju plodovi, a priroda se priprema 
na zimski san. Promjene prolazi i ljudski organizam, jer se izmjena tvari 
i hormonalni sustav moraju prilagoditi na svjetlosne i temperaturne 
promijenjene. Imuno-sustav se također mora pripremiti na viruse koji 
češće napadaju.



ŠTO MOŽEMO UČINITI U CILJU 
DA OVAJ PROCES PROĐEMO 
NAJBOLJE MOGUĆE?

1.BORAVIMO ŠTO VIŠE NA 
SLOBODNOM ZRAKU! Za 

harmonično funkcioniranje našeg 
organizma i za izmjenu tvari 
neophodno je udisati svježi, čisti zrak. 
Nije samo sastav zraka presudan, 
već i sadržaj vlage. U sezoni grijanja 
većini stanova zrak je topao i suh, a 
to ne djeluje povoljno na obrambene 

sposobnosti naše sluznice. Lako se 
isuši, i skloniji smo infekciji. Zato je 
bitno što češće provjetravati, čak i 
ako dosta vremena provodimo na 
otvorenom.

2.KREĆIMO SE REDOVITO!
Kretanje ima bezbroj prednosti. 

Povoljno djeluje na izmjenu tvari, tjele-

snu težinu, hormonalni sustav, cirku-

laciju. A u jesensko-zimskim mjesecima 
ima posebno povoljan utjecaj na imu-

nitet i raspoloženje. Već 20-30 minuta 
kretanja dnevno može učiniti čuda.
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PROMJENAŽIVOTNIH NAVIKA

DR. IBOLYA BAGOLY 
Soaring Manager

Liječnik, prirodni iscjelitelj

se za 

jesensko-zimsko 

razdoblje!

Pripremimo 
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3.SPAVAJMO DOVOLJNO 
Duboki san potreban je za 

regeneraciju tijela i za savršeno 
funkcioniranje imuno-sustava. Bilo bi 
neophodno da još prije ponoći budemo 
u krevetu i da odspavamo minimalno 6-8 
sati u kontinuitetu. Moramo također znati 
da je našoj djeci potrebno više sna od 
ovoga. 

4. ODIJEVAJMO SE PAMETNO! 
Svako godišnje doba ima svoja 

pravila odijevanja. Pripazimo na 
slojevitost odjeće jer su jutra i večeri 
ujesen hladnija dok podnevno sunce 
još podsjeća na ljeto. Izbjegavajmo 
znojenje jer to može biti uzrok prehlade. 
U zimskom razdoblju je pak bitno zaštititi 
ekstremitete. Posebno je bitno utopliti 
noge. Hladne noge mogu biti osjetljivije 
na virusne infekcije.

5. KONZUMIRAJMO PUNO 
TEKUĆINE 

Bez vode nema života! To vrijedi i za 
izmjenu tvari i za funkcioniranje imuno-
sustava. I u ovom razdoblju neophodna 
je nadoknada 2-2,5 litara tekućine. Ako 
ta količina predstavlja problem, isplati se 
probati naš ljekoviti čaj. Pomaže u raz-

vijanju osjećaja žeđi. Tako će organizam 
poželjeti tekućinu.

6. JEDMO HRANJIVO 
U hladnijim razdobljima većina 

ljudi daje prednost prehrani bogatoj 
kalorijama. Umjesto toga bilo bi razborito 
birati namirnice bogate vitaminima 
i mineralnim tvarima. Jela trebamo 
temeljiti na sezonskom voću i povrću, 
po mogućnosti svježe pripremljenima 
te izbjegavati polugotove i gotove 
obroke. Treba također iskoristiti povoljan 
učinak začinskog bilja na metabolizam. 
Trebalo bi što češće konzumirati salate i 
primjenjivati sjemenke bogate višestruko 
nezasićenim masnim kiselinama.

7. VITAMINI I MINERALNE TVARI 
SU BITNI

Naše tijelo ima potrebu za hranjivim 
tvarima neophodnima za život koje 
moramo kontinuirano unositi izvana. 
To su vitamini, minerali, elementi 
u tragovima, masne kiseline i 
aminokiseline. Ukoliko naša prehrana ili 
način življenja nisu odgovarajući, može 
doći do nedostatka tih esencijalnih tvari 
te do poremećaja ravnoteže procesa 
izmjene tvari. Isplati se znati da se 
naše tijelo sastoji od više od 70 milijardi 
stanica u kojima se svake sekunde 
odvija više milijardi biokemijskih reakcija. 
Zanimljivost: vitamin C sudjeluje u 
više tisuća procesa izmjene tvari. 
Osam vitamina B-kompleksa su 
pak bitni sudionici svih procesa 
energetske izmjene tvari, ali upravljaju 

i metabolizmom živčanog sustava. 
Zato se događa da se već kod 
minimalnog nedostatka gore 
navedenih tvari remeti harmonično 
funkcioniranje tijela. Na to treba 
posebnu pozornost obratiti tijekom 
sezona virusa jer organizam pri zaštiti 
od infekcija treba proizvesti više 
milijuna antitijela u djeliću sekunde, 
koji i oblikom i funkcijom trebaju biti 
savršeni. 

Najvažniji vitamini u jesensko-
zimskim mjesecima su vitamini C, B, 
E i D, a elementi u tragovima: selen, 
cink i bakar.

Ukoliko od ovih bitnih elemenata 
nismo u mogućnosti dobiti 



odgovarajuće količine kroz prehranu, 
trebamo konzumirati dodatke prehrani 
koji su u biti hrana jer većinom sadrže 
ekstrakte voća i povrća. 

8. TREBAMO ANTIOKSIDANTE
Svaka stanica našeg tijela mora 

izdržati više tisuća napada slobodnih 
radikala svakodnevno. Slobodni 
radikali ne dolaze samo izvana, tj. 
ne nastaju isključivo uslijed vanjskih 
čimbenika. Tijekom hladnih mjeseci u 
nastojanju da nas zaštiti od infekcija, 
stvara ih i naš vlastiti imunosustav. 
Međutim, ukoliko su u tijelu prisutni u 
prevelikom broju ili predugo, tada mogu 
nepovoljno utjecati na funkcioniranje 
organizma. Zato je važno da naš 
obrambeni sustav bude savršeno 
nahranjen. Skoro svaki element 
antioksidativnog sustava trebamo 
unositi putem prehrane Većinom  ih 
ne znamo sami proizvesti.  Za to služi 
naše najšarenije voće i povrće u jarkim 
žutim, crvenim i zelenim bojama ili 
napitci i dodatci prehrani proizvedeni 
od gore navedenih namirnica.

9. STANJE NAŠIH CRIJEVA JE 
BITNO

Savršeni obrambeni sustav – danas 
svi to već znaju – određuje stanje 
naših crijeva. Najvažniju ulogu u tome 
ime sastav crijevne flore. Bakterija 
koje žive u našim crijevima ima deset 
puta više nego stanica. Veći dio njih 
su probiotici, to jest bakterije s kojima 
usko surađujemo i „one“ čine mnogo 
toga da bi funkcioniranje našeg tijela 
bilo optimalno. Naš je posao samo 
da načinom života i prehranom 
podržavamo njihovo nastanjivanje i 
razmnožavanje kako bi one mogle 
djelovati u našu korist. Hranimo se 
po mogućnosti bogato vlaknima i 
izbjegavajmo pretjerivanja u svemu. 
Probiotici su osjetljivi na stres, 
neispavanost, pretjerano začinjenu 
hranu, masti i alkohol. Ukoliko naša 
prehrana ne sadrži dovoljno probiotika 
ili postoji sumnja da se ravnoteža 
crijeva poremetila, isplati se uzimati 
kvalitetne probiotske pripravke i 
nadomjestiti ih s više sojeva živih 
bakterija. 

10. IMAJMO NA UMU I 
PRIRODNE ANTIBIOTIKE

U borbi protiv infekcija možemo 
angažirati brojne biljke i namirnice. 
Isplati se redovito uzimati aloe gel, koji 
sadrži brojne vitamine i minerale te 
zbog sadržaja acemanana ima važnu 
ulogu u zdravom funkcioniranju našeg 
obrambenog sustava. Češnjak sadrži 
alicin, scordinin i garlicin koji nam 
također mogu biti od pomoći te u velikim 
količinama sadrži vitamine i minerale.

11.BITAN ASPEKT: DUŠEVNA 
RAVNOTEŽA 

Na funkcioniranje imunosustava 
važan utjecaj ima i naše duševno 
stanje. Otpornost na stres možemo 
jačati meditacijom, jogom, društvom 
pozitivnih ljudi ili isparavanjem nekog 
dobro odabranog esencijalnog ulja kod 
kuće u toploj sobi. Jesensko-zimsko 
razdoblje ima povoljan učinak na 
našu dušu jer se sve pomalo uspori 
i imamo vremena udubiti se u svoje 
misli. Imamo prilike sagledati proteklu 
godinu, pripremiti se za … blagdan 
Božića. Zima donosi i iščekivanje Nove 
godine s novim planovima i idejama. 
Za te trenutke želim svima mir u duši i 
jako dobro zdravlje!
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PROMJENAŽIVOTNIH NAVIKA
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Novo!
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Forever Active Pro - B™ sada sadrži više od 
8 milijardi CFU i klinički ispitanu živu floru 
u patentiranoj mješavini, a koja se sastoji 
od 6 vrsti bakterija. Te vrste raspolažu sa 
specijalno razvijenim  osobinama, kako bi 
dospjele do crijevnih resica. Forever Active 
Pro - B™ nalazi se u specijalnoj kapsuli koja 
regulira vlažnost i na taj način čuva aktivne 
vrste bakterija osiguravajući na taj način 
maksimalni učinak. 

610   30 kapsula

FOREVER ACTIVE PRO-B™

Najpoznatiji liječnik staroga vijeka 

Hipokrat, smatrao je, kako „sve bolesti 

dolaze iz crijeva“. Ravnoteža naše 

crijevne flore veliko je blago, čuvajmo 

ju! Izbjegavajmo štetne utjecaje i 

podržavajmo normalno funkcioniranje s 

novim proizvodom Forevara, s Pro-B! 

Za mene je uz napitke aloe ovo 

najomiljeniji proizvod. Moja obitelj i ja 

uzimamo ga svakodnevno.“ 

DR. IBOLYA BAGOLY 

SOARING MANAGER 

LIJEČNIK – PRIRODNI ISCJELITELJ

PROIZVOD

MJESECA
 



Predlažem da svoje lice i dalje 
čuvamo od jakog sunca, jer se na 
mnogima sve češće pojavljuju fleke 
uslijed poremećaja pigmentacije i 
te probleme puno je lakše spriječiti 
nego rješavati. Naša kompanija je 
upravo za tu problematiku razvila 
kremu pod nazivom Protecting 

Day Lotion sa zaštitnim faktorom 
20, koja ne samo da spriječava 
pojavu fleka, već njeguje i hidratira 
kožu. Ona je uvijek tu negdje u 
mojoj torbi, jer su vremenske prilike 
varljive i iako ujutro ne osjećam 
potrebu za njom, podnevno sunce 
zna biti jako. Nosim u malom spreju 
i Activator s kojim uvijek mogu 
prebrisati lice i odstraniti nečistoću. 
Što mi se još krije u torbi? Uvijek 
imam kod sebe Hand Sanitizer 
kako bih mogla dezinficirati ruke i 
Lips koji po vjetrovitom vremenu 
znači veliku pomoć mojim usnama. 
Ali ova se izvanredna pomagala 
kriju i u školskim torbama mojih 
kćeri od deset i sedam godina…

Što još iz dana u dan koristi 
kozmetičarka, koja je pri tom i 
Poslovni Suradnik Forevera?
Znamo da je čišćenje lica s 
mlijekom potrebno ujutro i na 
večer. ujutro odstranjujemo 
minimalnu nečistoću koja se 
pojavila preko noći, odnosno 
osjetno suhu kožu tijekom sezone 
grijanja možemo omekšati i 
hidratirati. Navečer pak skidamo 
nečistoću koju je naše lice nakupilo 
kroz cijeli dan. U tome je za mene 
na prvom mjestu set proizvoda 
Infinite. 

Hydrating Cleanser, hidratantno 
mlijeko za čišćenje zahvaljujući 
svojim izvanrednim sastojcima 
– jabučnoj kiselini, kokosu, ulju 
suncokreta, argininu … već u ovoj 
fazi rezultira čistom i mekom kožom, 
baršunastom na dodir. 
  
Smoothing Exfoliator koristimo 
jedan do dva puta tjedno. Ova piling 
krema nježno će odstraniti odumrle 
stanice i pripremiti kožu za sljedeće 
faze, kako bi njega i hidratacija bila 
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BEATRIX  HAUSEL  Manager, kozmetičar

Jesen nam je 
  opet stigla… 

Ljeto je definitivno 
završilo i dolaskom 
jeseni moramo 
promijeniti navike 
njege kože. I izvana 
i iznutra trebamo 
se pripremiti na 
ekstremne promjene 
vremenskih 
prilika! Učinimo to 
savjetujući ljude u 
našem okruženju, 
jer je velika radost 
kada na nekom 
vidimo promjene 
zahvaljujući našim 
savjetima. 

IDEJE ZA LJEPOTU



još učinkovitija. Na vlažnu 
kožu nanesimo kremu veličine 
zrna graška, te kružnim pokretima 
umasirajmo! Male će kuglice 
jojobe u kombinaciji s esencijalnim 
uljima usađene u bambusov prah 
trenutačno razviti svoj učinak. Ne 
zaboravimo tonirati kožu!

Balancing Toner će pH vrijednost 
kože – koju u osnovi od štetnih 
utjecaja čuva kiseli omotač - dovesti 
u ravnotežu. Aloe Activator 

također ima odličan učinak čišćenja 
i osvježavanja kože. Volim ga 
primjenjivati i u kozmetici kod 
rješavanja raznih dermatoloških 
problema.  

Područje oko očiju iznimno je 
osjetljivo, stoga njega tog mjesta 
zahtijeva posebnu pozornost. 
Awakening Eye Cream je savršen 
izbor! Sastojci – peptidi, kolagen, 
aloe i drugi biljni ekstrakti – kao 
štit čuvaju područje oka od tamnih 
krugova, sitnih bora i natečenosti. 
Za mene je pravi pionir u njezi 
lica  Infinite Firming Serum, koji 
u potpunosti opravdava svoj naziv 
„zatezača“ kože. Sadrži sastojke 
zahvaljujući kojima je osvojio 2. 
nagradu u godini izlaska na tržište 

na natjecanju Pure Beauty Awards. 
Lake teksture, upija se odmah 
i koži daje trenutačan, osjetno 
mekši dodir. Otklanja bore, potiče 
stvaranje elastina, kolagena i 
hijaluronske kiseline. Čarobno! 

Kruna svega je Restoring Cream 
koja sa svojih petnaest različitih 
djelotvornih tvari predstavlja 
„antioksidantnu atomsku centralu“. 
Kao kozmetičarka i sumanuta 
analitičarka sastojaka hrabro 
tvrdim, da je ova skupina proizvoda 
uistinu veličanstvena. Pogotovo 
zato što paket sadrži i dodatak 
prehrani  Collagen-Ceramide koji 
cijeli sustav podržava iznutra. Ta 
unutarnja podrška jako je bitna, jer 
su civilizacijski utjecaji iznimno štetni. 

Napomenula sam probleme 
s pigmentacijom, koji zbog 
pojačanog stvaranja melanina 
mogu dovesti do promjena na 
jetri. Pomozimo našem organizmu 
s paketima promjene životnih 
navika i Vital5 kompletom! Koža 
će nam također biti zahvalna, a 
rezultati ubrzo vidljivi.

Kako krećem u vlažan 
i hladan jesenski dan:
U 1 dl Freedoma ulijem 0,5 dl 
Aloe Vera Gela i malo Pomesteen 
Powera, te Cardio Health. Uz 
to ide Arctic Sea, A-Beta-CarE, 
CollagenCeramide, Immublend i 
Vitolize Women. S ovom „bombom“ 
lako se uključujem u jutarnji tempo 
života.

Tjedno jedanput odvajam 
„vrijeme za sebe“, i tada radim 
kupku od eteričnih ulja s 
lavandom i limunom, za kosu 
koristim Aloe Shampoo i 
regenerator, te pakung za vlasište: 
First, Alpha-E Factor i Sonya serum.
Za kožu lica (i sada dok pišem) 
par kapi Forever Bee Honey uz 
Aloe Moisturizing Lotion, Alpha-E 
Factor i Activator. Pakung se može 
odstraniti za 25 minuta te nakon 
toga stavljamo tanki sloj Deep 
Moisturizing kreme.

Nadam se da sam svojim savjetima 
uspjela pomoći kako bi ste zimu 
dočekali sa svježom i blistajućom 
vanjštinom, ali i nutrinom! Svim 
čitatelji(ca)ma želim lijepu, sjajnu 
kožu i dobro zdravlje!
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Renata Gregorc 
sponzor: Bojana Vidović

Marija Buruš & Boško Buruš
sponzori: Stevan Lomjanski 

& Veronika Lomjanski

„Doći će vrijeme kada ćeš sebe 
staviti na čelo liste.“

„I Ti to možeš!“ „Sve što um može zamisliti, 
može i ostvariti!“

Andrea Németh 
sponzori: Gergely Almási 

& Barbara Bakos

Nikoletta Laklia 
sponzor: Dorottya Johanna Luczek

Zsolt Szakács & Judit Szakácsné Kis  
sponzori: Hajnalka Fuchsné Sütő 
& Gábor Fuchs 

Maja Ankić 
sponzori: Marija Buruš 

& Boško Buruš

„Sanjaj, planiraj i ostvari!“„Nema B opcije!“ „Promijeniti životne navike, pomoći 
drugima i ostvariti sigurnu financijsku 

pozadinu – neka te to vodi!“

DIJAMANT-SAFIR MANAGER MANAGER

 08. 2018.  NEW   Q
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András Küri & Andrásné Küri  
sponzori: Attila Küri & Szilvia Küri 

„Sami ne možemo postići uspjeh, samo zajedno. 
I otvaraju se vrata neograničenih mogućnosti!“

H. Pezenhofer Brigitta & Henc Krisztián
sponzor: Karaszi Andrea & Vass Szilárd

Karaszi Andrea & Vass Szilárd
sponzor: Mezei Blanka

Küri András & Küri Andrásné
sponzori: Küri Attila & Küri Szilvia

Mezei Blanka
sponzori: Hegedűs Árpád 
& Hegedűsné Lukátsi Piroska Marietta

Pintér Izabella
sponzori: Küri András & Küri Andrásné

Tóth Anna
sponzori: Barta Csaba & Barta Csabáné

Marica Zlovolić
sponzori: Stjepan Beloša & Snježana Beloša

ASSISTANT MANAGER

Adamkovics Lajosné

Antal István Józsefné

Hrvoje Aušić
Babály Mihály

Antonela Bradas

Csete Balázs

Deák Zsanett

Fatbardha Demleka 

Dobai László József 

& Dobai Lászlóné

Dobi Kitti

Dobi Zoltán

Mirjana Drumlić
Duriš Katica

Duriš Maja

Ehler Zsuzsanna

Eisner Ágota

Farkas Margit

Farkas Tamás Ádám

Fisi Marcel

Fritzné Zax Ildikó

Robert Fućak
Gálné Moldován Anita

Glovotz Erik Roland

Glovotz Mónika

Gyalog Eszter

Haramia Andrea

Heizer Gyuláné

Horváth Norbert

Horváthné Mihalik Anita

Illés Krisztina

Ilyés Jenifer

Jónás Dániel

Ivan Jug

Dr. Katona Ilona

Korpás István 

& Korpásné Szűcs Melinda
Kovácsné Tóth Anita

Kozma Pál

Filip Kuzmanović
Lajos Zsuzsanna

Málec Krisztina

Arzu Mamo

Mattenheim Brigitta 

& Bányai Imre

Mattenheim Nóra

Dalibor Medimurec

Jelena Mijatović Sedlan
Millich József

Misiné Simonyák Ágnes

Marija Mladenović
Sofija Momčilović-Pušić
Petar Mrdjenović
Nagy Edina

Nagy Éva

Nagy Károly

Nika Nándor & Bedi Éva

Oláh Zoltánné

Orosz Ivett

Orsós János

Dr. Pálfy Adrienn Eszter

Pappné Hubai Katalin

Pék Melinda

Pozvári Ramóna

Pristov Magdolna

Rozovits Adrienn

Ivana Ružić
Salap Edina

Sárpátki Éva

Sebesta Judit

Ružica Skivjani
Somogyi Péter

Ana Stanojević
Srdjan Stanojević
Radenko Stević
Szabados Zoltán

Szabó Réka

Szabóné Szilágyi Boglárka

Szél Zsuzsanna

Szólláth Éva

Takács Éva

Timári-Kovács Barbara

Moni Tkalec Stanojević
Tóth Attiláné

Varga Szilvia

Vermes Mária

Snezana Vojinović
Zsolnay György

SUPERVISOR

FOREVER2DRIVE

3.RAZINA:

Szabó József

Berkics Miklós

Krizsó Ágnes

Marija Buruš & Boško Buruš 

   QUALIFICATIONS



28  I  Forever I  Listopad 2018

Terézia Herman pridružila se Foreveru 1997, pola 
godine nakon otvaranja mađarskog tržišta. Imala je 
veliku ulogu u početnom eksplozivnom rastu. Svoj 
polet nije izgubila ni danas, što više, sa svojim timom 
ide ka novim ciljevima.

Sponzori:: Zoltán Becz i 
Zsuzsanna Kenesei 

Viša sponzorska linija:  
Zsófia Gergely i dr. László 
Reindl, Aranka Vágási i 
András Kovács, Miklós 
Berkics, József Szabó, Rolf 
Kipp
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Dvadeset i jednu godinu si Poslovni 

Suradnik Forevera. Pored uspjeha si 

se sigurno morala boriti i s nedaćama.
Mene je u ovoj kompaniji uvijek držala 
lojalnost: bila sam lojalna prema tvrtki, 
prema proizvodima i prema svojim liderima. 
Mislim da radim prema poslovnom modelu 
koji se dobro može kopirati. Tehnika se 
istina dosta promijenila, ali je bit ostala ista i 
ostat će i dalje.

Prvi šamar došao  je u vidu rastave 
braka. Posao smo započeli skupa, ali za 
nepune pola godine morala sam nastaviti 
sama. Emocionalno sam bila loše, ali s 
poslom nisam prestala niti na trenutak. 
Nakon nekoliko mjeseci umrla mi je 
majka, nedugo nakon toga i otac, a ja 
sam bježala u posao. Posao me uvijek 
spašavao i uvijek me podizao: kada sam 
počela raditi, bila sam fokusirana na 
osobu preko puta, sve probleme, svu bol 
sam mogla maknuti na stranu. 

Detti, tvoja kći je tada imala tek deset 
godina, a danas je uspješna liječnica 
u Njemačkoj. Kako si uskladila ulogu 
samohrane majke sa zadatcima 
poslovne žene?
U početku je bilo jako teško, Detti je 
bila kod mojih roditelja, a ja između nje 
i posla. Svjesno sam pazila da joj dam 
aktivno, kvalitetno, emocijama ispunjeno 
vrijeme kad smo skupa. Prije par godina 

sam je se usudila tek pitati, da li sam 
tada donijela ispravnu odluku i ona je 
potvrdila ispravnost mojih postupaka. 
Potvrdila je ono, što sam sama uvijek 
osjećala, da će se na kraju isplatiti taj 
silan trud koji sam uložila u posao. 
Detti je rekla, da se sve ono što sada 
imamo – zajednička putovanja, životne 
okolnosti, da je završila medicinu o svom 
trošku – ne bi ostvarila da sam tada 
napustila svoje snove i ostala s njom kao 
medicinska sestra.

Tvoja karijera nije svakodnevna. 

Krenula si iz Cereda, malog mjesta 
županije Nógrád, po struci si 
patronažna sestra, a danas vodiš 
mrežu od više tisuća ljudi. Kako 
uspijevaš to rukovati?  
Baka i djed su mi govorili da nikad 
ne zaboravim svoje korijene i otkud 
sam krenula – i ja se toga držim. Ona 
osoba koja sam bila prije dvadeset i 
jednu godinu, ne bi mogla voditi ovaj 
tim. U protekla dva desetljeća mnogo 
sam naučila: čitala, pohađala tečajeve, 
slušala audio materijale. Rad na sebi 
nastavljam i dan danas. Veliki mi je 
miljenik John. C. Maxwell i priče o 
razvoju osobnosti. Volim romane u 
kojima netko krene odnekud i ostvari 
svoje snove. Danas već znam, da je 
sve što sam prošla jedan potpuno 
normalan i prirodan proces. Kažu da su 
„pedesete nove tridesete“ i ja to uistinu 
proživljavam. Živim u harmoniji, volim 
svoje postignuće. Trebali su i padovi i 
šamari, jer su mi pokazali smjer.

u harmoniji TERÉZIA HERMAN  
    

Soaring Eagle 
Manager

„ŽIVIM U 
HARMONIJI, 
VOLIM SVOJE 
POSTIGNUĆE. 
TREBALI SU 
MI I PADOVI I 
ŠAMARI, JER SU 
MI POKAZALI 
SMJER.“  

Živim 
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Pored tebe je partner već devetnaest 
godina, Sándor, koji nije dio tvog 
posla. Kako je to moguće?
Na početku sam priželjkivala da me 
slijedi, ali je i on imao svoju viziju života 
i posla. Jako sam sretna što smo se 
pronašli i što međusobno poštujemo 
ciljeve i želje onog drugog. On je pravi 
stabilni oslonac, podržava me i u 
potpunosti prihvaća to što radim. Oko 
toga nikad nije bilo nesuglasica.

Koliko se gradnja mreže promijenila u 
odnosu na početke?
U osnovama ne mnogo. Samo 

zahvaljujući razvoju tehnologije više nije 
potrebno sjedati u auto i voziti satima da 
bi se našli s ljudima. I danas se mogu 
održavati prezentacije, dijeliti iskustva 
ili priče o uspjehu, kako smo radili na 
početku. Samo je tu i online mogućnost. 
Posao i dalje funkcionira na devet 
osnovnih načela, jedino su možda neki 
koraci dobili modernije nazive.

Online je velika pomoć, ali i veliki 
izazov, jer je u tom segmentu sada 

„velika buka“. Kako se može isticati, 
biti unikatan?
Moje iskustvo je da i u virtualnom 

prostoru treba imati identitet. Meni se 
pridružuju ljudi koji razmišljaju slično 
kao ja, ili bi željeli živjeti život, kakav 
ja živim. Moja poruka je poruka njima. 
Ne želim direktno na sebe registrirati 
osamnaestogodišnjake, jer ne znam 
razmišljati njihovim umom. Moje 
okruženje su ljudi mojih godina, plus 
minus deset-petnaest godina.

Širiš li posao i dalje na svakodnevnoj 

razini ili se baviš postojećim timom?
Jedno ide s drugim paralelno. Ne bih 
ga morala raditi, ali i dalje uživam u 
svakodnevnom radu! Volim vidjeti kako 
odrastaju suradnici, kako im raste posao, 
duhovnost i razmišljanje. Mene i danas 
čini sretnu kada dobijem potvrdu da ono 
što kažem funkcionira. Dvadeset godina 
govorim i radim isto, ne izmišljam nove 
stvari. Načela i metode koje zastupam 
vrijede i žive i danas.

Koje su temeljne vrijednosti kojih se 
držiš u Foreveru?
Naša matična kompanija se već 
četrdeset godina dokazuje: jako je malo 
svjetskih tvrtki, koje njeguju networking 
vrijednosti. I dalje nam znači sigurnost, 
karakter obiteljskog posla, nekretnine 
koje kompanija posjeduje i činjenica da 
nismo izloženi oscilacijama burze. Bitno 
je nadalje da proizvodi predstavljaju 
vrhunsku kakvoću, te da su u 
svakodnevnoj uporabi u domaćinstvima. 
U Foreveru je prava vrijednost sam 
čovjek, njegovo zdravlje i njegova 
duhovnost. 

Ovdje se čovjek pridružuje čovjeku. 
Prizivamo sebi slične ljude u sustav. 
Ako to nedostaje, tada prvo treba steći 
znanje, koje će nas učiniti sposobnim za 
privlačenje ljudi. Ako ljude vrjednujemo 
prema tome kakav im je odnos prema 
samome sebi, kakav im je odnos prema 
obitelji, kakav im je radni moral, kako 
komuniciraju, tada možemo znati, koja 
su područja u kojima trebaju pomoć i 
koje su im vrline. Naime posao se gradi 
oslanjajući se na njihove jake osobine. 

Kada nekog sretneš, koja ti je 
primarna poruka: materijalno 
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blagostanje i posao ili mogućnost 
očuvanja zdravlja?
Za mene je to isti paket. Da bi smo 
otklonili stalnu pozornost s tijela, 
moramo sebe dovesti u dobro stanje 
i to stanje zadržati trajno. Ako smo 
tjelesno zdravi, tada smo otvoreni 
prema novim ciljevima, sposobni smo 
razvijati se mentalno i okrenuti se 
prema slobodnom životu.

U Mađarskoj si jedna od četiriju 
Soaring Eagle Managera. Kakav 
je osjećaj pripadati tom elitnom 
klubu?
To je uistinu elitni klub, jer nas ni na 
svjetskoj razini nema puno. Spoznaja da 
tu pripadamo uzvišena je. Ponosna sam 
na svoj tim, i na to da sam Eagle s četiri 
„noge“.  

Koje ciljeve imaš pred sobom?
Imam osjećaj da je 5000cc sada 
dostižno, ali ne želim forsirati. Kada tim 
sazrije, ostvarit će taj rezultat. Nisam 
nestrpljiva, uvijek dočekam da određena 
osoba sazrije: potičem ju, ali razvoj mora 
biti od te osobe. Moj način je edukacija 
lidera. Volim biti okružena ljudima 

koji imaju samostalne zamisli, koji su 
spremni motivirati sebe. Ljude koji su 
spremni stati ispred svog tima i voditi 

ga. Jedina tajna stabilnosti moje 
strukture je da u svom timu imam 
prave lidere.

JA OVAKO (G)RADIM

•   Napravi temeljni posao!

•   Budi strpljiv!

•   Ostani vjerodostojan!



32  I  Forever I Listopad 2018

STEP         

STEPBY

ÁDÁM NAGY I BRIGITTA 
NAGYNÉ BELÉNYI 
Senior Eagle Manageri

1. ODGOVOR NA VLASTITE 
IZGOVORE
A sUspjeh često ovisi od toga, koliko 
uvjerljivom snagom zračimo u vezi 
posla. To utječe na podsvjesnoj razini, 
ljudi osjete naše samopouzdanje 
i bez riječi i tek kada na tom polju 
„položimo ispit“ počinju razmišljati 
o našoj ponudi. Prema iskustvu, 
kada smo nesigurni u sebe, kada još 
ni na vlastite izgovore nismo dali 
odgovor –  nećemo dobiti pristanak. 
Kako odgovoriti na vlastita pitanja? 
Odlazite na priredbe, slušajte 
razne video i audio materijale, 
priče o uspjesima na Forever TV. 
Razgovarajte sa svježe kvalificiranim 
Managerima, ili sa suradnicima koji 
već godinama žive slobodno! Neka 
vaše izlike postanu vaši razlozi zbog 
kojih ćete odlučiti izgraditi ovaj 
posao. 

2. STVARALAČKA SNAGA 
MISLI 
Naše misli su kockice mozaika, mali 
energetski paketi iz kojih možemo 
izgraditi svoj svijet. Bezbroj knjiga 
i filmova bavi se tom tematikom, 
isplati ih se čitati ili pogledati. Takva 
je knjiga na primjer „Misli i postani 
bogat“ od Napoleon Hilla, ili „Tajna“ 
od Rhonde Byrne ili „Traži i bit će ti 
dano“ od Esther Hicks. Podsvijest se 

može reprogramirati i za to vam daju 
tehniku Louise Hay ili Béla Balogh. Mi 
u to vjerujemo, jer smo iste stvari već 
iskusili, i koristimo ih svakodnevno. 
Ali za stvaranje putem misli potrebno 
je fokusirano pozitivno razmišljanje i 
djelovanje, jer bez toga neće ići.
 
3. USPJEH JE ODLUKA 
Engleska riječ „decision“ odnosno - 
odluka, potiče iz latinskog „decidere“ 
što znači: odijeliti nešto od nečega. 
Prilikom odlučivanja dijelimo nešto 
i svoj glas dajemo za jednu stranu. 
Uspjeh je odluka. Ukoliko se odlučimo 
za uspjeh, tada to trebamo djelima 
podržavati u svakoj minuti dana. A 
postizanje rezultata je znanost. Do 
uspjeha stižemo tako što činimo 
definirana djela na svim potrebnim 
područjima. Na svu sreću, na 
području mrežnog marketinga ti su 
koraci savršeno poznati, i svatko ih 
može napraviti po načelu duplikacije. 
Zato se uspjeh u Foreveru može 
planirati. Ako ste odlučili biti uspješni, 
morate saznati koji su to koraci i 
postati majstorom tih vještina. Ništa 
se u vašem životu neće promijeniti 
ukoliko ne mijenjate stvari  na razini 
svakodnevnog djelovanja, odnosno 
ne izgradite navike uspjeha – kaže 
John C. Maxwell u svojoj knjizi 
„15 neprocjenjivih zakona rasta i 

razvoja“. Ali, koje su to navike 
uspjeha?

4. 7  TOČAKA „KLJUČNOG 
ČOVJEKA“
- odnosno navike uspjeha u 
Network marketingu. Kada su 
pitali najuspješnije suradnike 
jedne tridesetogodišnje mrežno-
marketinške tvrtke što je njih dovelo 
do uspjeha, svi su nabrajali različite 
stvari. Ali kako su intervjuirali sve 
više i više lidera, tako se počeo 
ocrtavati obrazac koji je bio 
zajednički u postupcima sviju njih. 
Iz tog istraživanja se iskristaliziralo 
7 točaka. Stručnjaci su kod svih 
ispitanika prepoznali tih 7 točaka, 
ali su na kraju izjavili: tko ispuni 
svih 7 točaka, postat će uspješan, ali 
ako i jedna točka fali, za uspjeh na 
žalost nema jamstva. Tih 7 točaka 
su kao trudnoća. Žena je ili trudna, ili 
nije. Ako ispunjavate svih 7 točaka, 
tada ste „ključni čovjek“, ako i jedna 
izostaje, tada niste.

„Dobili ste fantastičnu 
priliku kojom možete 
ostvariti sve svoje snove“  
- rekao je vaš sponzor, 
kada ste potpisali 
pristupnicu, ali taj je 
trenutak često ispunjen 
pomiješanim emocijama. 
Osjećate da je prilika 
golema, vidjeli ste 
primjere na pozornici koji 
šalju poruku slobodnog i 
sretnog života, ali se vi i 
dalje dvoumite. Nemojte! 
Učinite korake jedan po 
jedan na putu ka uspjehu! 
U tome će vam pomoći 
ovih par misli:
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5. POSTATI LIDEROM, 
ODGAJATI LIDERE U network 
marketingu se ne radi o proizvodima. 
Ako mislite da ste u nekom biznisu 
prodaje proizvoda, sad vam kažem: 
krivo mislite. To poručuje i prva 
rečenica manifesta kompanije: „možete 
biti ono što želite“. Pravi proizvod 
kompanije je sloboda, zdravlje, 
financijska neovisnost i ostvarenje 
samoga sebe. A pasivna zarada vas 
može dovesti do svega navedenog. 
Moja obitelj i ja već petnaest godina 
uživamo u prednostima koje pruža 
Forever, pasivna zarada je postala dio 
našeg života i pruža nam sigurnost 
bez stresa u svakodnevnom životu. A 
to možete ostvariti i vi. Trebate učiniti 
samo dva koraka. 1 - trebate postati 
liderom. 2 – trebate odgajati lidere. 
Liderom možete postati ako postanete 
ključni čovjek i naučite surađivati s 
ljudima, kako preporučuje Zig Ziglar: 
„Sve svoje ciljeve možeš postići, ako 
dovoljnom broju ljudi pomogneš da oni 
postignu svoje ciljeve.“ A lidere možete 
odgajati onda, kada radiš tako da se 
to može duplicirati i ulažeš vrijeme u 
svoje suradnike umjesto da provodiš 
vrijeme s njima.

6. „JA BREND“ – ŠTO 
ZASTUPATE? Internet pretvara 
ljudsko društvo u plemena. Ta 
plemena zastupaju iste interese, 
pripadaju istom načinu razmišljanja i 
pred njima je cilj ili vizija budućnosti 
koja ih čini zajednicom. 

Možemo istovremeno biti pripadnici 
više plemena, mogu nam ujedno 
biti bliski samohrani roditelji ili 
zajednica kreativnih poduzetnika, 
svjesnost o potrebi zdravog življenja, 
odnosno filmovi Harrisona Forda 
ili Roberta De Nira. Da bi ste razvili 
odgovarajući „ja brend“ na internetu 
i time postigli da se ljudi pridružuju 
„vašoj stvari“, prvo morate pronaći, 
koja je to stvar koju ste spremni 
strastveno zastupati. Ljudi danas 
na internetu traže sadržaj koji im vi 
morate ponuditi. Na svakodnevnoj će 
bazi iščekivati vaše postove, javljanja 
uživo i blogove, ukoliko im sa strašću 
ponudite nove vrijednosti. Kao čovjek 
ćete ih  pridobiti s informacijom, 
koju im pružate. Što više uspijete 
utjecati na njihove emocije i ponuditi 
im informacije i činjenice – recimo 
u obliku priča – oni će postajati 
bogatijim i vaš krug pratitelja će rasti. 
To nije brz proces. Trebate vremena i 
ne smijete očekivati da ćete plodove 
ubrati odmah. Ali, kako će ljudi 
„kupiti“ vas, tako će postati kupcima i 
onoga što zastupate. Koristeći gornji 
primjer: obožavatelje filmova Roberta 
De Nira ćete u jednom trenutku 
dotaknuti i sa zdravim načinom 
življenja. 

Ukoliko ćete navedenih šest točaka 
učiniti dijelom svog života, imat 
ćete stabilan Forever biznis koji će 
vam osigurati slobodu. Želimo vam 
uspješnu i sretnu gradnju posla! 

U NETWORK 
MARKETINGU  

Navike uspjeha 

7 TOČAKA USPJEHA 
1. 100% korisnik proizvoda

2. Aktivno skrbi o svojim kup-
cima i proširuje krug svojih 
kupaca (aktivnost 4cc)

3. Održavaj najmanje 15-20 
predstavljanja poslovne prilike, 
ne samo 1/ ili 2/1 već i grupno

4. Čitaj stručnu literaturu naj-
manje 15 min dnevno

5. Pogledaj/poslušaj najmanje 1 
video/audio materijal dnevno 

6. Sudjeluj na svim priredbama

7. Budi timski igrač (poučavaj, 
savjetuj se, ne radi tzv. crossline)

4CC
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P  werWomen

PARTNERICA, MAJKA, POSLOVNA SURADNICA: KOLIKO JE ULOGA U 
ŽIVOTU JEDNE ŽENE! U FOREVERU SVOJ RASPORED VREMENA MOŽETE 
KROJITI KAKO VI ŽELITE. POKAZAT ĆEMO VAM NEKOLIKO USPJEŠNIH 
PRIMJERA!               

mala sam sedamnaest godina, kada su se moji roditelji Péter i Györgyi Patkós 

počeli upoznavati s Foreverom kao novom poslovnom formom. U to vrijeme 
bila sam adolescent s mnogo problema. Tajna mog današnjeg uspjeha je u 
tome da su ljubav prema radu i ustrajnost kod nas obiteljske vrijednosti. Mama 
je imala dvije uzrečice: „Nikad se ne predaj kad si na 90%!“ i „Ne žali se, jer to 
ništa neće riješiti!“ Kao jedinica sam ih pratila na sve manifestacije, i na domaće 
i na globalne. Jako sam zavoljela tu atmosferu. Kako sam se sa osamnaest 
godina smjela registrirati, za rođendan sam tražila Touch paket. Zahvalna sam, 
jer sam i u toj odluci imala slobodnu volju. Roditelji mi nisu dosađivali zašto ne 
radim, kad ću napredovati razinu… trebala mi je dobra godina dok sam postala 
Supervisor. Tada još nisam znala, kako je to veliko postignuće. Tada je počelo 
razdoblje moga rasta, što je vrijedilo i na poslovnom i na osobnom planu. Iako 
nisam bila aktivna, prisustvovala sam svim priredbama. Sada već mogu priznati, 
često su me frustrirali uspješni ljudi s pozornice. U međuvremenu sam upisala 
višu školu smjera Komunikacije i Medijske znanosti, i čekala bi me sjajna 
karijera u nekoj „multi“ kompaniji. Ali sam vezanost teško podnosila i tim putem 
nisam niti krenula. Na seminaru u Poreču 2012. napokon sam donijela odluku 
i svijet oko mene promijenio se za dva i pol mjeseca. Ispunila sam obećanje 
koje sam dala sebi i postala Manager. Mislim da sam tada postala svjesna, 
kako nam naši strahovi neprestano šapuću na uho, a možemo ih ušutkati jedino 
svakodnevnim njegovanjem svojih želja i snova. Za godinu dana sam – kao novi 
Eagle Manager -  putovala u Cancún, u Meksiko. Tamo sam prvi puta iskusila 
istinsku velikodušnost Forevera. Nisam vjerovala da takav luksuz postoji, niti 
da sam to s dvadeset i tri godine kao rezultat svog rada zaslužila. Zahvaljujući 
programu Forever2Drive kupila sam mali sportski automobil a kasnije i kabriolet.     

Edina Anna Patkós 

Senior Eagle Manager

ŽENSKA KARIJERA U FOREVERU
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Kada su mi prijatelji s oduševljenjem objašnjavali svoj novi posao, nisam 
se osjećala prozvanom. Poželjela sam im mnogo uspjeha, ali mi se 
učinilo da ja nemam ni vremena, ni novaca ni talenta za takav posao. 
Tijekom 8 mjeseci pozivali su me na razne priredbe i na koncu sam otišla 
samo kako bi stavili točku na kraj priče. Ali sam čula jedno predavanje 
koje me je dirnulo i odlučila sam ući u posao. Nisam još znala kako ću, ali 
ako je uspjelo drugima, uspjet će i meni…
Pored liječničkog posla u bolnici, dežurstava i troje male djece (2, 4, 6 
god) sam za godinu dana odradila poziciju Managera i dala otkaz na 
poslu. Smatrala sam važnijim da mogu na vrijeme pokupiti djecu iz 
jaslica, vrtića i škole, posvetiti im se po podne, te pored toga održati 
obećanje koje sam dala svojim suradnicima o dugotrajnom pomaganju… 
Početni uspjesi su vremenom prešli u neuspjeh i kada mi se tijekom 
gospodarske krize i brak raspao, valovi života su me poklopili. Ali su 
Forever, tim, vodstvo tvrtke i prilika uvijek bili uz mene i imala sam za što 
se primiti. Eagle program je donio promjenu: njegovo stalno ispunjavanje 
mi je dalo novi cilj, uspjesi su mi povratili samopouzdanje, a iz primanja 
sam uspijevala riješiti i visoko školovanje djece, koja su u međuvremenu 
odrasla. Nagradna putovanja su u mnogome pridonijela rastu životnog 
standarda. Izazovi su me očvrsnuli, edukacije razvile, u zajedništvu sam 
sazrjela. Danas mogu reći: SVE mogu zahvaliti Foreveru, čak i partnera! 
Da je do mene, ja bih ovu priliku ponudila svim ženama, kako bi i one 
osjetile pravo značenje slobode!

Lako jako volim djecu, a voljela sam ih i učiti, ipak sam na poslu nastavnika 
doživljavala kako nisam cijenjena i dovoljno plaćena. Zato smo István i ja krenuli 
u poduzetničke vode. Imali smo različite pokušaje – bili smo i gore i dolje. 
Bankrotirali smo tako da smo morali prodati čak i automobile. Drugi puta smo pak 
tako dobro zarađivali, da mi je István kupio auto za rođendan. Radili smo mnogo 
i nismo imali vremena jedno za drugo, niti za svoje dijete. Tražili smo nešto što bi 
nam donijelo radost, polet i promjenu u životu – bili smo otvoreni prema svemu. 
Tada smo, prije devetnaest godina susreli Forever. Nakon pozitivnih iskustava s 
proizvodima, promijenili smo svoj stav i za kratko vrijeme izgradili veliki posao. 
Tada smo malo smanjili tempo i uživali u toj prednosti marketinškog plana, da 
za posao odrađen u prošlosti, tvrtka plaća i u budućnosti. Mnogo smo putovali 
od Singapura do Havaja, od Bornea do Južne Afrike, prošli smo Ameriku od 
istoka do zapada. Pratili smo šahovsku karijeru sina, putovali s njim na europska 
i svjetska prvenstva. Oba sina smo slali u inozemne ljetne kampove, u škole 
stranih jezika i zimovanja.
Zaljubljenica sam njege ljepote, šminkanja i stilskog odijevanja. Zato sam u 
budimpeštanskoj školi mode učila teoriju boja i stila, a završila sam i akademiju 
šminkanja. U našem poslu radimo s kvalitetnim proizvodima za njegu kože, s 
kojima je lako uljepšati ljude. Organiziramo izvanredne ženske susrete, tračamo 
i šminkamo se i osjećamo se uistinu izvanredno! Treba li bolje? U proteklim 
godinama počela sam se baviti i fotografijom. Volim fotografirati ljude, predjele, 
atmosfere. Sažeto, Forever mi ja dao sve što sam priželjkivala: tijekom godina 
smo suprug i ja s prijateljima prošli svijet. Imala sam vremena za sve: za sebe, 
za obitelj i za svoje hobije. Tako i moj slogan glasi: Ponekad radimo mnogo, 
ponekad mnogo ne radimo, ali mi odlučujemo gdje i kada. 

Dr. Nikolett Dósa 

Senior Eagle Manager

Liječnik, 
majka troje odrasle djece 

Rita Halminé Mikola 

Dijamant -Safir Manager
Pedagog
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Iako su tek dvije godine prošle otkako 

je Zita postala „foreverovka“, First je i 
ranije koristila. Kada joj je njen poznanik 

dostavio novu narudžbu, počela je 
razmišljati kako se tu eventualno i za nju 

krije poslovna mogućnost. Brinula se 
da će nakon porodiljnog dopusta morati 
raditi negdje osam sati, ali za rad od 
doma nije nalazila neko suvislo rješenje. 

„Mislila sam, biti ću zadovoljna ako ću 
moći malo doprinijeti kućnog blagajni.“ 
Ubrzo je nazvala svoj kontakt, ali se 
razvuklo na mjesec dana dok je dotični 
odvojio vremena za nju. 

Ali Zitu ni to nije odvratilo os njenog 

nauma, učlanila se, nakon čega je 
našla zajednički jezik s Erikom Kovács. 
„Od početaka radim s njom. Od Erike 
sam naučila sve, ona me uvela u svijet 
online poslovanja, a u međuvremenu 
smo postale i najbolje prijateljice. Bez 
obzira što mi se dopao ovaj svijet 
networkera, nisam smjela započeti, 
dok me Erika nije uvjerila.“ Za dva 
tjedna imala sam dva boda, i proizvode 
sam dobivala povoljnije. Nakon čitanja 
edukativnih materijala,– nešto se 
pokrenulo u njoj. 

 „Stalno sam imala nova učlanjenja, 
i od onda u kontinuitetu radim četiri 
boda. To isto podučavam svoj tim, i 
tako sam napredovala razine. Četiri 
boda je promet koji nije preteško 
napraviti, ali ipak zahtijeva rad. Zita 
danas najviše radi online. Njena 
metodika je jednostavna: druženje. 
„Družim se i upoznajem, uglavnom 
u grupama mladih mama. A ako se 

dopisivanje prebaci na privatne teme, 
odmah se ispostavi neki nedostatak: 

dotična osoba nema mogućnosti 
putovati, ne živi zdrav život, nedostaje 

Sponzor: Lajos Frey 
Viša sponzorska linija:   
Erika Kovács, Izabella 
Zachár-Szűcs i Zsolt Zachár, 
Éva Schwarcz, Judit Sebők, 
Tünde Hajcsik i András Láng, 
Józsefné Bakó i József Bakó, 
Zsolt Fekete, Zsolt Leveleki, 
Terézia Herman, Zoltán 
Becz, Zsuzsanna Viktória 
Kenesei, Zsófia Gergely i dr. 
László Reindl, Aranka Vágási, 
András Kovács, Miklós 
Berkics, József Szabó, Rolf 
Kipp

Zita ima dvadeset 
i sedam godina, 
po zanimanju je 
ekonomist, ali nikada 
nije radila u struci. Sa 
suprugom, Dánielom 
Novozánszkim živi u 
mjestu Martonvásár. 
Imaju dvoje djece: 
petogodišnjeg Dániela 
i upola mlađu Lilien. 
Treće je na putu…

ZITA ALMÁSI 
NOVOZÁNSZKINÉ 

    
Manager

NOVI

DJECA SU MI  
ODUVIJEK BILA MOTIVACIJA 



vremena ili novaca. Neki problem 
iskrsne kod svih, a je imam rješenje 
za njih. A kako će to dotični partner 
iskoristiti: neka odluči sam!“
Tako je uspjela doći na 25cc. „Da sam 
se malo više potrudila, možda bih 
uspjela i brže.“ Svojevremeno nisu 
bili na bračnom putovanju, zato ih je 
put u Poreč posebno veselio. Zita se 
nadala, da će - ukoliko povede supruga 
na takvo čudesno putovanje – dobiti 
više podrške od njega. Ali to se ipak 

dogodilo malo kasnije…

„Tri puta zaredom sam propustila 
poziciju Assistant Managera zbog deset 
bodova. Mislim da se i nisam trudila na 
pravi način, nekako nisam shvaćala bit 
svega. Ipak je neuspjeh loše utjecao 

na mene: što da uljepšavam, dotaknula 
sam dno. Čak sam razmišljala i da 
odustanem. A onda sam ipak krenula 

u drugom smjeru: dublje sam se 
zakopala u razvoj osobnosti, a i u 
posao.“

„Mislila sam na svoj tim. Oni su 
se pridružili meni, u mene su imali 
povjerenja, od mene očekuju pomoć. 
Čak i kad rezultati nisu bili pravi, ja sam 
napravila četiri boda, samo da im mogu 
biti primjer. Kako sam sve više čitala, 
tako sam i napredovala, i polako sam 
se i trgnula. Uskoro su se pojavila dva 

nova Supervisora. Jedan od njih je bio 
moj muž. Odlučila sam treći puta ne 
propustiti razinu Assistant Managera, i 
to sam u svibnju i ostvarila.“

Od tog trenutka je dobila sam krila. 
Došlo je novo pravilo poslovne politike 
od četiri mjeseca i u tom razdoblje 
smo jako „potegnuli“. Stvorilo se jako 
zajedništvo u timu, a ja sam bila u 
stalnoj potrazi za novim članovima. 
Ni ne znam kako… jednostavno sam 
odlučila, da ću ovaj put napraviti 
poziciju! Ponekad čujem da se neki 
lideri žale na svoju ekipu. Ali istina je, 
da tim ne radi ništa, dok se vođa tima 
ne zalaže. Shvatila sam, ako se ja ne 
pokrenem, neće ni drugi.

Pribrala sam se, postavila cilj i ostvarila 
ga.“ Netko bi pomislio da je raditi 

posao uz djecu teže. O tome Zita 
razmišlja ovako: „meni su djeca 
oduvijek značila motivaciju, ne 
poteškoću. Kada sam bila mala, 
često su me čuvali baka i djed, jer 
su mi roditelji stalno radili.  Kada 

sam odrasla, nisam željela da 
moja djeca prolaze isto. Kada su 

djeca kod kuće, samo oni postoje. 
Ako to ne uspijem posložiti i 
angažiram čuvanje, tada znaju da 
mama radi.“ Odavno priželjkujemo 
treće dijete, Mislila sam pričekati 
poziciju Managera, kako odgoj 
troje djece ne bi predstavljao 
financijsku poteškoću. 

„Kada je u lipnju test trudnoće 
bio pozitivan, zapitali smo se: što 
sad?! Vjerovala sam da ću odraditi 
razinu, ali nisam bila sto posto 
sigurna. Na kraju smo u srpnju 
ipak ostvarili san: postali smo 

Manageri. Dakle, beba je znala 
prije nas… nakon čega smo postali 
sigurni da je dobrodošla. Forever 
je zauvijek otklonio osjećaj sumnje 
i straha.

JA OVAKO 
(G)RADIM SA SVOJOM 

STRUKTUROM:

•   Napravite četiri boda – pod 
bilo kojim okolnostima!

•  Budite proaktivni: nitko neće 
raditi umjesto vas!

•  Primjerno koristi alate posla i 
ljudi će vas pratiti! 

…Shvatila sam, 
ako se ja ne 
pokrenem, 
neće ni drugi… 
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ALOE FIRST®

ALOE FIRST® se zahvaljujući svom 
pakiranju lako nanosi na kožu. 
Pored stabiliziranog aloe vera gela 
sadrži propolis, alantoin, i mješavinu 
jedanaest ljekovitih biljaka. Idealan i 
za najosjetljiviju kožu. pH neutralan.
 040 

473 ml



Sjećam se kada sam prvi puta uzeo mobilni telefon u ruke, 
očarala me njegova neograničena mogućnost koju pruža u 
komunikaciji. Bio je to jednobojni uređaj sa 128 piksela i ono 
što ga je razlikovalo od drugih, bila je boja pozadine umjesto 
uobičajene zelene. Onda je došao prvi telefon u boji, T68i. 
Obožavao sam ga. Imao je na sebi neki preskupi WAP, koji 
nije služio ničemu. Već su me tada privlačile mogućnosti 
mobitela i jedva sam čekao kada ću imati jedan pošteni 
primjerak s kojim će mi sve stati u džep. 

2008. sam kupio rabljeni iPhone 3G, koji je tada bio poseban 
uređaj. Uvijek me privlačio logo „zagrižene jabuke“ ali su 
predstavljali nedostižnu kategoriju za mene. Obožavao sam 
viziju i poslanje koju je kompanija predstavljala. Kao i naša 
tvrtka, i oni su odabrali posebno poslanje. Mi stvaramo 
plodonosno okruženje, oni daju alat kreativnim umovima. A ja 
se s veseljem pridružujem i jednom i drugom.

U prvoj ciljnoj mapi je stajalo, da želim imati financijsku 
mogućnost kupiti željene alate s „jabukom“. Točno sam 
zapisao, da ću u New York-u, u prodavaonici u Grand Centralu 
kupiti sebi sve ono što želim. U stvarnosti sam dobio mnogo 
više, jer tu svoju želju nisam ostvario sam. Obožavam inovacije 
i promjene. Zato uvijek s uzbuđenjem čekam što će se 
događati na Global Rallyju. Novi proizvodi iz prve ruke, 
modifikacije i razvoj. Pisma kompanije otvaram s posebnim 
ushićenjem, iščekujući novosti. Jednostavno mi je to urezano u 
DNK: oduševljavam se mogućnošću razvoja i promjena.

Taj mali uređaj je u potpunosti promijenio moj svijet. 
Deset godina posjedujem upravo aktualni model. 
Očarava me koliko toga je poboljšao san jednog-
jedinog čovjeka i njegov predani rad. Promatrajući 
samo one svakodnevne stvari… mogu slušati glazbu 
bilo gdje, jer glazbu smatram vrlo bitnim za čovjekov 
život. U nevjerojatnoj kvaliteti mogu ovjekovječiti 
trenutak, mogu snimiti video u kakvoći koji je prije 
deset godina bio moguć jedino cjelokupnom Tv timu. 

Mogu izraziti svoje osjećaje voljenima tako da me 
mogu vidjeti, gdje god se fizički nalazio. Mogu graditi 
svoje poslovanje i mnogi drugi mogu graditi svoj život 
pomoću ovog uređaja. Iznimno cijenim snove, koji 
unapređuju svijet, i čine neupitan utjecaj na ljudske 
živote. Za mene ja san Rexa Maughana također ovako 
poseban, a moje oduševljenje uvećava to, što sam i ja 
dio tog sna.  
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Predmeti. Njihova vrijednost u novcima može 
biti vrlo visoka, u nekom drugom slučaju, pak, 
samo vlasniku znače neprocjenjivu vrijednost. 
Događa se i to da žuditi za njima i teško raditi za 
njih znači barem toliku radost kao i njihovo pos-
jedovanje. Mogu biti maleni, skoro neprimjetni, 
ali i ogromni i dobro vidljivi. Mogu simbolizirati 
bogatstvo, blagostanje, slobodu, kao i plod teškog 
rada tijekom života.                                                                    

PREDMET 

MOJIH  

ŽELJA

U ovom izdanju 
našeg serijala 
će Gergely 
Almási Senior 
Eagle Manager 
predstaviti svoj 
predmet želja.



Varga Géza & Vargáné Dr. Juronics Ilona

Küri Attila & Küri Szilvia

Ferencz László & Dr. Kézsmárki Virág

Dr. Rédeiné Dr. Szűcs Mária 
& Dr. Rédei Károly

Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin 

& Dr. Seres Endre

Rusák Patrícia

Dr. Berezvai Sándor & Bánhegyi Zsuzsa

Hollóné Kocsik Judit & Holló István

Vladimir Jakupak & Nevenka Jakupak

Zsidai Renáta

Maja Ankic
Szabóné Dr. Szántó Renáta 

& Szabó József

Fekete Zsolt

Djenan Alidzikovic
Küri András & Küri Andrásné

Katona Zsuzsanna

Éliás Tibor

Dr. Rokonay Adrienne 

& Dr. Bánhegyi Péter

Laura Lepojevic
Krasznai Cintia

Egresits-Ilyés Andrea Renáta

Hajdu Ildikó Rózsa & Hajdu Kálmán
Tanács Ferenc & Tanács Ferencné

Marica Zlovolic
Stevan Lomjanski & Veronika Lomjanski
Kiss Zoltán & Kissné Szalay Erzsébet

Szűcsné Pernyéz Kitti
Varga Róbert & Varga-Hortobágyi Tímea

Majoros Éva
Berecz Botondné & Berecz Botond

Heinbach József & Dr. Nika Erzsébet

Pintér Izabella

Aleksandra Petkovic & Bogdan Petkovic

Zachár-Szűcs Izabella & Zachár Zsolt
Kása István & Kása Istvánné

Dr. Kardos Lajos 
& Dr. Kardosné Hosszú Erzsébet

Nagy Tímea

Petar Acimovic 

& Milanka Acimovic
Almási Gergely & Bakos Barbara

Antalné Dr. Schunk Erzsébet 

& Antal Gyula

Ginera Avdija
Barna Beáta & Barna Róbert

Barna Krisztina

Stjepan Belosa 
& Snjezana Belosa
Dr. Berezvai Sándor 

& Bánhegyi Zsuzsa

Heinbach József 

& Dr. Nika Erzsébet

Horváth Sándor

Kis-Jakab Árpád 

& Kis-Jakabné Tóth Ibolya

Dr. Kolonics Judit

Stevan Lomjanski 
& Veronika Lomjanski
Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin 

& Dr. Seres Endre

Szabados Zoltán 

& Szabadosné Mikus Emese
Takács Tamás & Takács Tamásné

Tóth Antalné & Tóth Antal

Vágási Aranka & Kovács András

Varga Géza 

& Vargáné Dr. Juronics Ilona

Klaj Ágnes
Hegedűs Árpád 
& Hegedűsné Lukátsi Piroska Marietta
Almási Gergely & Bakos Barbara

Marija Burus & Bosko Burus 
Andreja Brumec 
Stjepan Belosa & Snjezana Belosa

2+6CC 

 NEW QUALIFICATIONS

rujan 2018.

100+CC60+CC
kolovoz 2018. kolovoz 2018.

Forever I Listopad 2018 I  39



40  I  Forever I Listopad 2018

KÖZLEMÉNYEK   SAOPŠTENJA  OBAVJEŠTENJA  OBVESTILA  NJOFTIME

 MAGYARORSZÁG

Termékrendelés
Webáruházunk: www.flpshop.hu
Telecenter:  hétfőn 8:00-17:45-ig, kedden 8:00-19:45-ig, szerdán, 
csütörtökön, pénteken: 8:00-17:45-ig hívható számaink: +36-1-297-55-38; 
+36-70-436-4290; +36-70-436-4291; +36-80-204-983 („zöld szám”: 
vezetékes hálózatból díjmentesen hívható), hétfőn 8:00-19:30-ig, 
keddtől-péntekig 10:00-17:30-ig hívható számunk: +36-70-436-4294
 
Ügyfélszolgálat, Információ
Ügyfélszolgálat (telecenter, webshop): ugyfelszolgalat@foreverliving.
hu, +36-1-269-5370/110 és 111, ügyfélkapcsolati igazgató: Kiss Tibor, 
+36-70-436-4170
Nemzetközi és Belföldi Kommunikációs recepció: +36-1-269-5370/123
Pénzügyi Recepció: +36-1-269-5370/121
www.foreverliving.com

Budapesti Központi Főigazgatóság: 1184 Budapest, Nefelejcs u. 9–11. 
E-mail: flpbudapest@foreverliving.hu  
Tel.: +36-1-269-5370, +36-70-436-4288, -4289, +36 1 297 1995
Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf.:745.
Ország igazgató: dr. Milesz Sándor: +36 1 297 1995, mobil: +36 70 316 0002
Főigazgató: Ladák Erzsébet: tel.: +36-1-269-5370/160-as mellék, 
mobil: +36-70-436-4230;
Főigazgató-helyettes: Kismárton Valéria: 130-as mellék, 
mobil: + 36 70 436 4273
Belföldi és nemzetközi kommunikáció: Szecsei Aranka: 136 mellék, 
mobil: +36 70 436 4229; 
Csábrádi Ottilia: 135 mellék, mobil: +36 70 436 4227
Oktatás és Fejlesztési Osztály (FLP TV): Berkes Sándor, 133. mellék, 
mobil: + 36 70 436 4213, dr. Karizs Tamás, mobil: +36 70 436 4271
Pontérték nélküli termékek: Galambos Dóra +36 70 436 4212
Rendezvényszervező: Altrichter Anett, rendezveny@foreverliving.hu, 
mobil: + 36 70 436 4240
Teremfoglalás: rendezveny@foreverliving.hu

Ügyvezető Igazgatóság: 
1184 Budapest, Nefelejcs u 9-11. 
Tel.: + 36 1 297 1704, +36-70-436-4288, -4289
Ügyvezető igazgató: Lenkey Péter: mobil: +36-70-436-4279
Vékás-Kovács Mónika, tel.: 191-es mellék, +36-70-436-4239

Budapest, Nefelejcs utcai vevő- és ügyfélszolgálat és raktár 
nyitvatartás: H: 10-17:45, K: 10-19:45, Sz-P: 10-17:45,
minden hónap utolsó hétköznapi munkanapján minden esetben 8-20 óráig,
Ügyfélkapcsolati igazgató: Kiss Tibor, mobil: +36-70-436-4170

Debreceni Területi Igazgatóság: 4025 Debrecen, Erzsébet u. 48.
Tel.: +36-52-349-657, mobil: +36-70-436-4287
Nyitvatartás: H – P: 10-18 óráig (a számlázás zárás előtt 30 
perccel befejeződik).
Területi igazgató: Pósa Kálmán, mobil: +36-70-436-4265

Szegedi Területi Igazgatóság: 6726 Szeged, Pillich Kálmán u. 1., 
Tel.: +36 62 555 444, mobil: +36 70 436 4175 Nyitvatartás: H: 12-20 óráig, 
K – P: 10-18 óráig (a számlázás zárás előtt 30 perccel befejeződik). 
Területi igazgató: Radóczki Tibor

Rendkívüli nyitvatartás: Termékárusítás illetve termékrendelés 
magyarországi képviseleteinken és telecenterünknél minden olyan 
hónap utolsó szombatján, amely után abban a hónapban már nincs 
munkanap: 10-16 óráig. Ezen alkalmak pontos időpontját 
honlapunkon és képviseleteinken minden alkalommal 
meghirdetjük. 

Forever Resorts 
Teleki-Degenfeld Kastélyszálló, 3044 Szirák, Petőfi u. 26.,  
Tel.: +36-32-485-300, fax: +36-32-485-285 www.kastelyszirak.hu 
Sasfészek Étterem, tel.: +36-1-291-5474, www.sasfeszeketterem.hu. 
A Forever Resorts magyarországi intézményeinek ügyvezető igazgatója 
Lenkey Péter, szálloda igazgató Király Katalin.

Orvos szakértőink: Siklósné dr. Révész Edit, a Forever Magyarország 
Orvos Szakmai Bizottságának elnöke, dr. Hocsi Mária: 70/882-3495, 
dr. Kertész Ottó: 70/418-7233, Szabóné dr. Szántó Renáta: 70/612-2486, 
dr. Samu Terézia: 70/627-5678, dr. Bakanek György: 30/942 8519

 SRBIJA
Internet prodavnica: www.flpshop.rs 
Telecentar: +381 11 309 6382; +381 65 309 6382
Beogradska kancelarija: 11010 Beograd, Kumodraška 162
tel.: +381 11 3970 127, fax: +381 11 3970 126, Email: office@flp.co.rs
Predaja narudžbina: narucivanje@flp.co.rs
Radno vreme telecentra: ponedeljak, utorak i četvrtak 12:00-18:30; 
sreda i petak 9:00-16:30
Direktor: dr Branislav Rajić
Lekari konsultanti: dr Biserka Lazarević i dr Predrag Lazarević: +381 23 543 318
Utorkom i petkom 14:00-16:00

 CRNA GORA
Podgorička kancelarija: 81000 Podgorica, Serdara Jola Piletića 20. 
Poštanski fah 25
tel: +382 20 245 402, fax: +382 20 245 412
Radno vreme: ponedeljkom 12:00 – 20:00, ostalim radnim danima: 9:00 – 17:00
Svakog meseca poslednja subota je radni dan, radno vreme: 9:00-14:00
Lekar konsultant: dr Nevenka Laban +382-69-327-127
Email: flppodgorica@t-com.me

 SLOVENIJA
Spletna trgovina: webshop.forever.si 
(dežurni telefon za spletno trgovino 064 259 222)
Pisarna Ljubljana: Stegne 15, 1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 562 36 40; email: info@forever.si; www.forever.si
Naročanje izdelkov: +386 1 562 36 40; mobilni telefon +386 40 559 631; 
email: narocila@forever.si; 
Delovni čas: ponedeljek in četrtek od 12:00-20:00, torek, sreda in petek od 09:00-17:00

Pisarna Lendava/Lendva: Kolodvorska 14, 9220 Lendava
Telefon: +386 2 575 12 70, email: lendva@forever.si 
Spletna trgovina / webshop: http://sl.flpshop.hu
Delovni čas: ponedeljek – petek od 09:00 – 17:00

Direktor: Andrej Kepe
Zdravnik svetovalec: dr. Miran Arbeiter: +386 41 420 788
Izobraževanja: Forever Info točka Slovenska Bistrica, Ljubljanska cesta 20 in na 
sedežu podjetja Stegne 15, Ljubljana (razpored izobraževanj je na voljo na spletni 
strani www.forever.si)

 HRVATSKA
www.foreverliving.hr
Zagrebački ured: 10000 Zagreb, Trakošćanska 16, 
Telefon: + 385 1 3909770; 3909773 ili 3909775; Faks: + 385 1 3909 776 
Otvoreno: ponedjeljak i četvrtak od 09:00 do 20:00, 
utorak, srijeda i petak od 09:00 do 17:00 
Područni direktor: Mr.sc. László Molnár 
Naručivanje e-mailom: foreverzagreb@foreverliving.hr 
Edukacije u uredima Zagreb : ponedjeljak i četvrtak od 18:00h 
Telefonski liječnici: Dr. Zoran Vrcić: + 385 91 5176510 – ponedjeljak od 16:30 do 
18:30 četvrtak od 16:30 do 19:30, Dr. Draško Tomljanović: + 385 91 4196101 – 
utorak od 14:00 do 17:00, petak od 14:00 do 16:00 

 SHQIPËRIA
Zyra e Tiranës: Rr. Selim Brahja 110. Sank  – Tirana 
Tel./Fax: +355 44 500 866
Hapur: ditët e punës 9.00-13.00 dhe 16.00-20.00
Drejtor rajonal:  Attila Borbáth, cel: +355 69 40 66 810, +36 70 436 4293
Shef Zyre: Xhelo Kiçaj: Cel: +355 69 40 66 811
e-mail: flpalbania@tring.al

 KOSOVA
Office Adress: Rr. HILMI RAKOVICA Nr 13 Prishtina-KOSOVA
E-mail: lulzimt@foreverliving.hu
Area Manager: Mr Sc Lulzim Tytynxhiu
+383 49 866 865 email: lulzimt@hotmail.com

 BOSNA I HERCEGOVINA
Centralna kancelarija: - adresa: Trg Đ. D. M. broj 3, 76300 Bijeljina
tel: +387-55-211-784, +387-55-212-605, fax: +387-55 -221-780
Radno vrijeme - ponedjeljak-petak: 9:00–17:00
elektronska pošta: forever.flpbos@gmail.com
Direktor FLP BiH: dr Slavko Paleksić
 
Ured u Sarajevu - adresa: Džemala Bijedića 166 A, 71000 Sarajevo
tel: +387-33-760-650, +387-33-470-682, fax: +387-33-760-651
Radno vrijeme - ponedjeljak, četvrtak, petak: 09:00–16:30,
utorak, srijeda: 12:00–20:00
elektronska pošta: flpm@bih.net.ba
Rukovodilac ureda: Enra Ćurovac-Hadžović
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1. prosinac

 Rođendanski DU 
14. prosinac 
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20. listopad 
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EAGLE MANAGER RETREAT

Kiadja: Forever Living Products Magyarország Kft.  Szerkesztőség: FLP Magyarország Kft.  1184 Budapest, Nefelejcs u. 9-11.  Tel: (+36 1) 269 53 70 Fax: (+36 1) 297 1996
Főszerkesztő: PhD. dr. Milesz Sándor Szerkesztők: Kismárton Valéria, Pósa Kálmán  Layout, nyomdai előkészítés: Crossroad Consulting Kft. 

Fordítás, lektorálás: Mimoza Borbáth,  (albán), Babity Gorán Vladimir,  Anić Antić Žarko (horvát), Babity Gorán Vladimir, Dragana Meseldžija (szerb), Harmat Császár Jolanda (szlovén) 
Nyomtatás: Keskeny és Társai Nyomdaipari Kft. Készült 30 500 példányban. 

A cikkek tartalmáért a szerzők vállalják a felelősséget. Minden jog fenntartva! www.foreverliving.com
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